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  3:  صفحه   رياضي يازدهم عمومي  98 اسفند 9 آزمون -)5( پروژة

 
  )2( فارسي       
  

 
 
 
 
 
  

                        شده درست است؟                                  ورد از ابيات زير معني واژة مشخص        در چند م -  1
    )     مسير (   ند              دانه جوهري دا                كه قدر گوهر يك  /                           نقطة بينش ز خال توست مرا      مدار  )    الف
    )       ناباور (     پرست                              راه به معني نبرد، عاشق صورت  /      شناس                      صورت نشد، عارف معني      منكر  )  ب
    )     حلقه (       ّ                        در حقّة ياقوت تو بس لؤلؤ شهوار   /                    سوي تو بس عنبر سارا   گي      چنبر   در   )  ج
    )          نجات دادن (                      ذر، عالم آب است اينجا             تو ز كشتي مگ  /                                 از آفت امكان تهي از خود شدن است      ستن  ر  )  د
    )    عهد (         آيد ز من                         از براي رزق كوشيدن نمي  /            ام روز ازل         ّ      با توكلّ داده      بيعت    دست   )  ه
      هار  چ  )  4     سه   )  3     دو   )  2      پنج   )  1

               اند؟      شده      معني        نادرست                                  در گروه واژگان كدام گزينه، كلماتي  -  2
    )       شيفتگي  :     جنون (  ،   )         روز جمعه  :      آدينه (  ،   )    زره  :     جوشن   ) (   الف
    )      بسيار  :    فرط (  ،   )        توقف كن  :   هلا (  ،   )       ملكوتي  :       روحاني   ) ( ب
    )    بخش        التيام  :     مرهم (  ،   )             منسوب به سيم  :       سيمينه (  ،   )    زنگ  :    جرس   ) ( پ
    )         سفر كردن  :     جولان (  ،   )     كبود  :    يلي ن (  ،   )       سرزمين  :     وادي   ) ( ت
   پ  - ت  )  4   ت  - ب  )  3   پ  -   الف  )  2    ب   -   الف  )  1

                           املايي وجود دارد؟      غلط               در متن زير چند  -  3
                      خواست و نشست و چاشت و         گاه در    بي     و                             صحبتي مخدومان نداند و گاه                سخن كه آداب هم           بندة فراخ  :                                مخدوم در چشم سه طايفه سبك نمايد «

       خـدوم   م               اي كه در حـرم                                               كه به مدت مال او از مال مخدوم درگذرد و بنده                                  خائن مستولي بر اموال مخدوم، چنان      بندة   و                          شام با ايشان برابر باشد؛
    »  .           ن مغرور شود ا                                          صحبتي ايشان بر اسرار و رموز واقف گردد و بد                                    استحقاق، منزلت اعتماد يابد و به هم    بي
       چهار   )  4     سه   )  3     دو   )  2     يك   )  1

             است؟           غلط املايي       فاقد         كدام بيت  -  4
                            سبطيان را از بلا محصون كند   /                             نيل را بر غبطيان حق خون كند   )  1
                                  تا ببيني در درون خويشتن گلزارها   /                                      هين خمش كن خوار هستي را ز پاي دل بكن   )  2
                                   محيط را چه غم از بودن و نبودن آن   /            ز رشحة بحر    اي                      وگر به ابر رسد مايه  )  3
     ّ                                منزهّ است به وصف از هلول حالت و حال   /                                    به ذات پاك نماند به هيچ صورت و جسم   )  4

                                  در كدام گزينه صحيح است؟   »            رد مستان را و     فام آ     لعل               كه جوش گل شراب   /                          ميخانه را گر محتسب گل زد               ِ مشو غمگين درِ «        هاي بيت        آرايه -  5
        تشخيص   -       ناهمسان     جناس   -         حسن تعليل  -     كنايه  )  2          تشبيه   -     همسان     جناس   -     اغراق  -       استعاره  )  1
        تشبيه   -       ناهمسان     جناس   -     تشخيص  -     كنايه  )  4        تشخيص   -     همسان     جناس   -    نظير    ات    مراع  -    مجاز  )  3

               شود؟          ديده مي  »    نما                تشبيه و متناقض «            در كدام بيت  -  6
                             از ميان جمله او دارد خبر   /     اثر            خبر هم بي                آن كه شد هم بي  )  1
                                 ما به اميد غمت خاطر شادي طلبيم   /                                     چون غمت را نتوان يافت مگر در دل شاد   )  2
                                 اي واي از آن روز كه سوزان گشتي   /                       آتش تا سرد بدي سوختيم     اي  )  3
                                ولي چون بحر سر بركرده، در جوش   /                            گروهي سر به سر گوياي خاموش   )  4
  
  
  

  دقيقه 15
   )2(فارسي 

  ادبيات انقلاب اسلامي
  )بانگ جرس، ياران عاشق(

  97تا  87هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(فارسي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

  . به معني كل بيت يا عبارات دقت كنيددر سؤالات املا



  4:  صفحه   رياضي يازدهم عمومي  98 اسفند 9 آزمون -)5( پروژة

 
               شود؟                       جناس ناهمسان ديده مي           در بيت دوم              جناس همسان و            در بيت اول        ترتيب    به              در كدام گزينه  -  7

                          بود هميشه بر ياد تو باد         تا بنده   /                               اصل همه شادي از دل شاد تو باد   )  1
                           مرا دل بر آهنگ شمشير بود   /                          همان كار آهنگران دير بود         

                                   ساخت برگ گل صبا برگ صبوحي ساز كن   /                                    نوبهار است اي صنم عيش بهار آغاز كن   )  2
                                     چون دشمنان خويش به دل كور و كر مرا   /                               وز ديدن و شنيدن دانش يله نكرد         

                              ني به قلب از قلب باشد روزنه   /   ه                    اش پنهان زنم آتش زن      گويي  )  3
                             فلك را هفت ميدان داده پيشي   /                         سمندش در شتاب آهنگ بيشي         

                            به هر پهلوي پهلوي را سپرد   /                               به قلب اندرون پاي خود را فشرد   )  4
                              تا رهند ارواح از سودا و عجز   /                            باز منشوري نويسد سرخ و سبز         

                                               هاي بيت زير در كدام گزينه آمده است؟       آرايه -  8
    »                               گر اشك به آبم دهد و آه به بادم  /                              از دامن صحراي جنون دست ندارم  «
                     آميزي، جناس، تشخيص            اغراق، حس  )  2          آميزي                         جناس، تلميح، كنايه، حس  )  1
                            اغراق، تلميح، كنايه، تضاد   )  4                                جناس، اغراق، تشبيه، استعاره   )  3

            .    شود         يافت مي  »     نظير        مراعات   ،     همسان            كنايه، جناس  «    هاي            همة آرايه   …    جز    به   ها             در همة بيت -  9
                               ّ      زهره نماند زهره را تا پردة خرّم زند   /                                      افتد عطارد در وحل، آتش درافتد در زحل   )  1
                              كار اسلام ز بالاي بلندت بالاست   /                                      اي كه از باغ رسالت چو تو شمشاد نخاست   )  2
        بگرفت                                 نه چو پرويز كه كام از لب شيرين  /                                    جان شيرين به لب آورد به تلخي فرهاد   )  3
                                 كه حكم بر سر آزادگان روان داري   /                                     بخواه جان و دل از بنده و روان بستان   )  4

            .    است     آمده      درست        ترتيب    به             وصفي و اضافي      هاي             تعداد تركيب   …    جز    به             در همة ابيات  -  10
    )   سه  -  يك (                       دميد از گلوي سحرزادشان   /                       ها كه خورشيد فريادشان        از آن  )  1
    )   دو  -  يك (            غم عاشق است                  كه بي زخم مردن،  /                            بزن زخم، اين مرهم عاشق است   )  2
    )   سه  -  يك (                             خموشي است هان، اولين شرط عشق   /                            مگو سوخت جان من از فرط عشق   )  3
    )   يك  -  يك (       وش است                      به رسم شهيدان سرودن خ  /         خوش است                         در اين عرصه با باز بودن   )  4

            .    شود         ديده مي                        يكي از انواع صفت فاعلي   …    جز    به   ها               در همة گزينه -  11
       آورد    ر  سق                           آن جان برون رفته كه در جان   /                                   رب چه شد او در تن نالان كه جا كرد؟   يا  )  1
                                    كه گر به كوه رساني همش به رقص آري   /                              هاي پرنده چه نغمه از تو رسيد         به ذره  )  2
                          هاي ما اي يوسف زيباي ما         بري كف        خوش مي  /              گشايي پاي ما            ما خوش مي            روي بر راي        خوش مي  )  3
                                      يعقوب مسكين پير شد اي يوسف برنا بيا   /                       دل چون كمان بد تير شد        ير شد             از هجر روزم ق  )  4

               است؟         متفاوت                    تعداد جملات كدام بيت  -  12
                                    هر كسي آن درود عاقبت كار كه كشت   /                                      من اگر نيكم اگر بد تو برو خود را باش   )  1
                                    در بر خود چون قبا تنگ بگيرم به بر   /                                 بر سر من چون كلاه ساز شها تختگاه   )  2
                                   بي سر و دستش مبين شكل دگر كن نظر   /                                    شق كه بي دست او دست تو را دست ساخت  ع  )  3
    )             محل رشد كردن  :     منبت (  ِ                             نبتِ هر دست و پا عشق بود در صور   م  /                             ي عشق را صورت و دست از كجا؟       گفت كس  )  4

            .    …    جز    به                                   ساختار صفت مفعولي و نسبي وجود دارد    ا ه              در همة گزينه -  13
                                 تا مگر زنده شوم زان نفس روحاني   /              سي خوش بنشين                    با من كشتة هجران نف  )  1
                                        كه بايد پرتو فانوس را پيراهن پاكي   /                                    فروغ شمع جان شد در تن آلوده ظلماني   )  2
                                    زيرا كه زر مرده آن سوي ناروان است   /                                 اين يار زر نگيرد جاني بيار زرين   )  3
                سف نفروخته؟                    كي به عزيزي رسد، يو  /             اي بيش نيست         ِ               در وطنِ خود گوهر، آبله  )  4

                                 هاي زير، چند صفت نسبي وجود دارد؟              در ميان واژه -  14

  »                                               ، مردانه، گريان، رونده، نوين، آبي، دانا، كردگار      بلورين              خوردني، بسته،  «

    دو  )  4     پنج  )  3      چهار  )  2    سه  )  1
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            ؟     دارد ن             قرابت مفهومي   »            غم عاشق است   ،              كه بي زخم مردن  /                            بزن زخم، اين مرهم عاشق است  «                        مفهوم كدام گزينه با بيت  -  15

                            گوي مردم شوق او افزون كند  و        كه گفت  بل  /                                      ترك خوبان كي كند عاشق به طعن و سرزنش   )  1

                 ندش به سوزن هم  ز                       كه باشد زخم پيكان و بدو  /                                   ملامت بر دل صد پارة عاشق بدان ماند   )  2

                                   كنون كه سنگ ملامت پناه ما شده است   /                                 ز طعن اهل ملامت چه پشت سر خاريم؟   )  3

                          ملامت صيقل زنگار عشق است   /               بازار عشق است            ملامت شحنة  )  4

                      قرابت دارد؟   »                                 كان سوخته را جان شد و آواز نيامد  /                                 اي مرغ سحر، عشق ز پروانه بياموز  «                        كدام گزينه با مفهوم بيت  -  16
                               فرياد كه ساز همه خاموش برآمد   /                             از نغمة تحقيق صدايي نشنيديم   )  1

      كند                      غمي است كه فرياد مي      ز بي      بلبل  /                      رسد نفس عاشقان به لب            از دل نمي  )  2

                                      كه نه هر كاو ورقي خواند معاني دانست   /                                 قدر مجموعة گل مرغ سحر داند و بس   )  3

                  ببين پروانه كو؟       روشن                گفت اينك شمع را   /                                 گفتمش پروانه را شمع جمال او منم   )  4

                      متناسب است؟   »                      ليد شهر پر آيينه دارد               آن كه در دستش ك  /       گشايد                              ناگهان قفل بزرگ تيرگي را مي «                        مفهوم كدام گزينه با بيت  -  17
                       امر بديعش سبب هر سبب   /                      ذات شريفش جهت هر جهت   )  1

                           روي زمين را دهد آخر نظام   /                         شحنة انصاف تو در روزگار   )  2

      شود               به شب تار وا   گ س         قفل دهان   /                                نادان شود ز تيرگي جهل هرزه نال   )  3

        عايت               قفل دل گمرهان د  /                ي عاشقان حديثت         جان دارو  )  4

               است؟         متفاوت                         مفهوم كدام گزينه با بقيه  -  18
                                    عشق اينجاست، بگوييد كه آزار كجاست   /                               چند گوييد كه آزار بود لازم عشق   )  1

      اند                                     اين هوسناكان به كشتي سير دريا كرده  /                                  دعوي عشق و سلامت، دستگاه خنده است   )  2

                          لاجرم كار عاشقان زار است   /                         عشق را عافيت به كار نشد   )  3

                           چشم مرا گريه و زاري همان   /                        همان، زار و نزاري همان     عشق   )  4

   .     كنند                                               همگان را به خيزش و حركت به سوي فلسطين دعوت مي   …      گزينة     جز    به   ها            همة گزينه -  19

                                    بايد به سينه رفت زين جا تا فلسطين   /                                    بايد به مژگان رفت گرد از طور سينين   )  1

                  ادي ايمن برانيم      گاه و         تا بوسه  /                                گاه سفر شد باره بر دامن برانيم   )  2

                                   بانگ از جرس برخاست، واي من خموشم   /                                  از هر كران بانگ رحيل آيد به گوشم   )  3

                                بشكست داغ دير ياسين پشت ما را   /                                جانان من اندوه لبنان كشت ما را   )  4

  »    اند                      سفر بر مدار خطر كرده  /   ند ا                      ها كه خونين سفر كرده       از آن  /                        ز ياران عاشق حكايت كنيم  /                         بيا عاشقي را رعايت كنيم  «                    كدام گزينه با مفهوم  -  20

  ؟     ندارد             قرابت معنايي 

                                       زيرا كه در اين راه بسي شيب و فراز است  /                                    هان تا ننهي پاي در اين راه به بازي   )  1

                                   و آخر بسوخت جانم در كسب اين فضايل  /                                تحصيل عشق و رندي آسان نمود اول   )  2

                      جز بازيچة تقدير نيست                 هر چه تدبير است  /                                       عشق بر تدبير خندد زان كه در صحراي عقل   )  3

    ها              ريز است منزل          ها و خون                خواري است وادي        كه خون  /                      نهي از جان و سر بگذر                       به كوي عشق چون پا مي  )  4

  



  6:  صفحه   رياضي يازدهم عمومي  98 اسفند 9 آزمون -)5( پروژة

 

  )2(زبان قرآن عربي  
  

 
 
 
 
 
  
 عي ن الأصح  و ا            إلي العربي جوبة للترجمة من أو    ّ      لأدق  في الأ          28 -21: (ة أو المفهوم (   

     :   » !  ْ َ   َ ِ     ْ          َ       َ   ِ  ُّ    ِ            ُ  َ    ض أَنفسُنا في مواضعِ التُّهمِ لكيَ لا يستَطيع أحد أنْ يحاوِلَ لفَضْحنا  ُ    ْ      َ  ِّ علَينا أنْ لا نُعرِّ « -  21
   !                                                                                      ماست كه خودمان را در جايگاه تهمت قرار ندهيم تا كسي نتواند كه اقدام به رسوا كردنمان كند  بر  )  1
   !                      ش كند ما را رسوا نمايد                          گذاريم تا كسي نتواند كه تلا              هاي تهمت نمي                             ما خودمان را در معرض جايگاه  )  2
     !                                                       ها قرار ندهيم تا كسي نتواند براي رسوا كردن ما تلاش نمايد          هاي تهمت                               ما بايد خود را در معرض جايگاه  )  3
     !                                                          ها قرار بگيريم تا هيچ كس قادر به تلاش به رسوا كردنمان نباشد                       ما نبايد در معرض تهمت  )  4

   : » !    ِ  ِ        ِ   عمالِ بِحسنِ أعماله   َ            ُ  َ    َ     َ ِ   خَيرُ إخوانك من نَدبك إليَ أفضَلِ الأ « -  22
   !              هايش فرا خواند      كاري                     با بهترين كار به نيكو                    ت كسي است كه تو را  ان            بهترين برادر  )  1
   !                                هايشان به بهترين كارها فرا خواند      كاري                               نت كساني هستند كه تو را با نيكو             بهترين برادرا  )  2
   !           ل فرا خواند                         هايش تو را به بهترين اعما     كار و                          برادرانت كسي است كه با نيك       بهترين   )  3
   !     خواند    مي                       هايش به كارهاي خوب فرا      كار   و                  ست كه تو را با نيك ا       نت كسي              بهترين برادرا   ) 4

   :  » ! َ َ َّ         َّ  تَكَلَّم حتَّي أراك ِ    ِ      ِ   ِ  ُ  َ    :   يفتَخرُ بِملابسِه و بِمظهرِه      ٍ لرجلٍ   َ      ُ     ً قالَ سقراطُ يوماً  « -  23

   !            تو را بشناسم            سخن بگو تا  :          باليد گفت       اش مي            ها و قيافه                               روزي سقراط به مردي كه به لباس  )  1
   !                       سخن بگو تا تو را بشناسم  :          باليد گفت       اش مي                                به آن مردي كه به لباسش و قيافه            سقراط روزي   ) 2
   !                     سخن بگو تا شناخته شوي  :        كند گفت              اش افتخار مي              هايش و قيافه   س                                 زي سقراط به همان مردي كه به لبا  رو   ) 3
  !                       سخن گفت تا او را شناختم  :     گويد    مي       باليد       اش مي              هايش و قيافه                               روزي سقراط به مردي كه به لباس   ) 4

      :  » !               ه مجالسته لفحشه    ُ  َ من تُكرَ       اد االله ب ع    َّ      ّ إنَّ من شرّ « -  24
   !    انند د                          نشيني با او را ناپسند مي         زشتش هم                                                        شك بدترين بندگان خدا كساني هستند كه بخاطر گفتار و كردار     بي  )  1
   !   شود                             نشيني با او ناپسند شمرده مي    هم  ش                                                        از بدترين بندگان خدا كسي است كه بخاطر گفتار و كردار زشت      ً قطعاً    )  2
   !     دانند                          نشيني با او را ناپسند مي         زشتش هم                                                    از بدترين بندگان خدا كسي است كه بخاطر گفتار و كردار       ً قطعاً   ) 3
   !  شد                             نشيني با او ناپسند شمرده مي      ش هم                          كه بخاطر گفتار و كردار زشت   د  بو    كسي                            ً از بدترين بندگان خدا قطعاً   ) 4

  :       الصحيح    عين  -  25

   !            زخمي شده بود        به شدت                                  ّ        در بيمارستان مردي را ديدم كه به علتّ تصادف   :       ّ    ِ     ً             ً     َ     ْ         ِ شاهدت في الْمستشفىَ رجلاً قد جرح شديداً بسببِ التّصادمِ  )  1
   !    نمود            كند، معاينه                                  كه در سرش درد شديدي را احساس مي               پزشك بيماري را    !:  َ           َ  ٍ َ    ُ     ً         ّ      فَحص الطّبيب مريضاً يشعرُ بألمٍَ شَديد في رأسه  )  2
     !       كمك كند         هاي سخت     درس                     كنيم كه به ما در فهم                    هايي را مشاهده مي         ما فيلم   !:              ِ دروسنا الصعبةِ َ  ُ  ُ              ً       َ     ِ نَحنُ نشُاهد أفلاماً يساعدنا علىَ فهمِ   )  3
   !  شد                               ه لحظه به لحظه به ما نزديك مي ك                 صدايي را شنيديم     جنگل      هاي        تاريكي     ميان    در    !:    َ   ً      َ   ٍ ا لحَظةً بعد لحَظةٍ    ً      َ ْ  ّ صوتاً يقتْرَب منّ        ِ الغابةِ   ِ ةِ   لم          ُ سمعنا في ظُ  )  4
  
  

  دقيقه 15
    )2(عربي زبان قرآن 
          َ  ِآداب  الك لام 

  54تا  43هاي  صفحه 

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(عربي زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ال ميسؤال به چند سؤ 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

   . در سؤالات ترجمه، اولين چيزي كه بايد به سراغ آن برويد، فعل جمله است
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   :     الخطأ    عين  -  26
1  (  لَيهع و َقَّ في ما لهن قالَ الحأتقيَ النّاسِ م   َ      َ        َّ     َ       ِ  ّ     َ   ! :   است    او           يا به زيان     او                                                ترين مردم كسي است كه حق را بگويد در آنچه به سود         پرهيزكار   !   
   !                              حق را خواهم گفت اگرچه تلخ باشد   : !     َ         َّ  ّ ً الحقَّ و إن كانَ مرّاً     ُ سأقولُ   )  2
3  (   قرأت     تابك     ًذُ ً انقي ُ    هلِ    نيةِ الجصيبن مم ِ      ِ        ! :    دهد                           از گرفتاري ناداني نجات مي                       كتابي را خواندم كه مرا   !   
4  (   كفَّار بكاذ ون ههدي مإنَّ االلهَ لا ي   ّ َ                    َ   َّ  :   كند                                 و و بسيار كافر است راهنمايي نمي                        گمان خدا كسي را كه دروغگ    بي   !   

   » !         هم نگوييد   را       دانيد        چه مي                        دانيد نگوييد البته هر آن   ي             هر آنچه را نم « -  27
   !  َ     ً ونَ أيضاً ُ َّ     َ  َ  كُلَّ ما تَعلَم      ولوا        َ ُ ، بل لا تَقُ  ون      َ  َ ما لا تَعلَم  ّ كلّ     وا ل و   َ ُ لا تَقُ   ) 2   !  َ     ً ونَ أيضاً َ  َ  تَعلَم      جميع        َ ُ   ُ َّ ، بل لا تَقُل كُلَّ   َ ونَ      َ  َ ما لا تَعلَم        ّ لا تقل كلّ   )  1
   !  َ     ً ونَ أيضاً  َ  علَم  ي ُ َّ    كُلَّ ما       ولوا        َ ُ ، بل لا تَقُ  ون  َ علَم  ي     ما لا   ّ كلّ     وا ل و ُ قُ   َ لا تَ   ) 4    !           ً علمتم أيضاً   ما       جميع      ولوا ُ قُ  ي       ، بل لا   ون      َ  َ ما لا تَعلَم    َ   ّ ونَ كلّ ل و ُ قُ ي   ) 3

   » !       ّ            ّ ً قل الحقّ و إن كان مرّاً «  :              الحديث التالي        لاتناسب          عين عبارة  -  28
                                        سر فرو كن به كرم اي كه بر اين بالايي   /                             سخن تلخ مگو اي لب تو حلوايي   )  1
      ن حـق                   شوربختي است هم نهفت  /                             گر چه ترش است و تلخ گفتن حق   )  2

           آميز را                       حـــق تلـــخ شيرينــي  /                            مكدر چو گردي بخوان شعر حق  )  3
                                        چون حرف حق درين بزم تلخيم گرچه قنديم  /          هاي باطل                         از بس رواج دارد افسانه  )  4

    :    تان                                      فيها كلمتان مترادفتان أو كلمتان متضاد       لاتوجد          عين عبارة  -  29
   !                ّ            ّ ذا ذلك الغذاء مرّ في هذه المرّة           الماهرة لما     ّ    الطّباخة       أيتها  )  2   !      لاينفعك     يما ف  ّ         شرّ عباد االله    مع                     ّ  لاتحدث الأشرار و لاتتكلمّ   )  1
  !                          ولكن فقدنا ساعاتنا العزيزة       ً مفيداً    ّ               ً إنّا وجدنا برنامجاً  )     !   4            يسبب تحقير نفسي        أسرتكم         الناس في        تبجيل  ّ إنّ   )  3

  :          الاستمراري                 في معنى الماضـي     ليس           ً                       عيـن عـبارةً يـوجد فيـها فعل مضارع  -  30

    !    ّ          اللّغة العربية     ُّ تعلُّم   في     ه  ٍ          عن كتابٍ يرشد       صديقي   َ َّ فَتَّش   ) 2   !    ُ      ٍ تسيرُ بسرعةٍ              ّ               ً شاهدت في إحدي الشوّارع سيارةً   ) 1
  !  ف؟       في الص       ُ   هذه الكُتب    أ             ً    أ رأيت تلميذةً تقر  )     َ    ٍ  َ      ِ  ُ    !   4 أعوذُ بكِ من نفَسٍ لا تشَبع     ِّ  هم إنِّي   ّ للّ ا   ) 3

31  - ن الصعي        مدينة كبيرة                    ما رأيت مثلها حتي الآ    ...      رية       هذه الق      نساء    لبس  ت «  :                     حيح لإيجاد جملة وصفية ن في أي                   . «   
1  (  أساور        2 (   الأساور         3  (  سوار       4  (  الس    وار     

  :       فيه صفة     ليس       عين ما  -  32

     ! ؟                         اس علي قدر عقولهم الناقصة  ّ     كلمّ الن    ): ص (             هل قال النبي   )  2   !  هم            ّ                 ّ            ُّ لاتقف مرءة ضلتّ عن سبيل االله ولاتتقّي مواضع التُّ   ) 1
     !              ك من قلب لايخشع       ّ         ربنا إنّنا نعوذ ب  )  4   !                   مرء مخبوء تحت لسانه        ّ   رفوا فإنّ ال   ّ      تكلّموا تع   ) 3

   :                        عن إعراب الكلمات المعينة       الخطأ    عين  -  33
1  (  و  َبملابسها       تفتخر             المظهر أمامي        جميلة      مشرفة    ت َ فَ َ ق       !   ) ة  /      صفةجملة وصفي          (     
     )  ّ جرّ             مجرور بحرف ال  /       فاعل (   !  .. ه   فحش ل         مجالسته  ّ      ّ                 إنّ من شرّ عباد االله من تكره   :   االله      رسول    قال   )  2
       )    مضاف  /     صفة   (    ! ك    لسان    حفظ  ا ف         العديدة                            رب كلام لين يجلب لنا المشاكل   )  3
  )    إليه      مضاف  /     اعل  ف (   !     النار                    من لسانه فهو من أهل        الناس       من خاف   )  4

   :                    في ضبط حركات الكلمات       الخطأ    عين  -  34
1 (   أكبرُ الع     ُ    ُثلهم ما فيك يبِ أن تَعيب  ُ              َ     ِ  !     2 (   َه ففُحشتهُ لَجالسم ن تُكرَهم َ     ُ    ُ  َ      َ  ُ    بادن شَرِّ العو مه       ِّ َ       !   
   !  َ                َ       َّ    ُ  َ   عرَف شأَنهُ لأنَّ الإنسانَ مخبوء تحت لسانه  ّ       َّ َ   الّذي يتكَلَّم ي     ِ َ    ْ     ِ    ْ  ِ                    ُ      !   4  (   َ ِ المؤمنُ يدعو إلي سبيل ربه بِالْحكمةِ و الْموعظةَِ الحسنةَِ   ) 3
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  ّالت قرأ النّصا ّ     ّ        يال     أجبِ عن الأسئلة ُبدقةٍّ ثم           ِ    ُ  ٍ ّ   :   ) 35  -  40   (   

» ي الْمف ومالي  ْ           ولَ آدابِ الكَلامِ و قالَ لَنا؛نا حعديرُ مالْم ةِ الأوُليَ تَكَلَّمصلَ الْحةِ قَبدرس   َ  َ      ِ  َ    ِ     َ         ُ    ْ    َّ َ َ   َ  ُ   ِ   ْ   َ  َ  ِ      الكَلامِ مع الآخَرينَ؟ ل تعَلَمونَ آدابه َ   َ       ِ  َ         َ   َ  َ    !    ُكمل تَعلمونَ أنَّ كلاَمه  ُ   َ  َّ   َ     َ    
          َ   َ   مات مع الآخَرينَ و    َ             ِ         حسن و أجملِ الألفاظ و الكَل        ِ َ ْ       ِ  فالْتَزِموا باستخدامِ أ  .     َ  ُ ألسنَتكمُ     ّ    ّ      َ    ِ   َ ُ   اعلَموا أنّ النّاس يعرفِونَكمُ ب  !    ُ   ِ            ُ     َ     ُ    ُ  يعبرُ عن شَخصيتكمُ و عن مقدارِ عقُولكمُ؟

 ـ    َّ َ َ          ٍ   من تَكَلَّم عن موضوعٍ لا          ُ                    ُ َّ  َ َ           ِ    َ        َ             ِ               َ       ّ اجتَنبوا عن استخدامِ الألفاظ و الكَلمات الكَريهةِ معهم و لا تَتَدخَّلوُا في موضوعات ليس لكمُ علم عنها لأنّ     ِّ    يعـرِّض   َ فَ  ه    ِ ُ   يعرفُِ
    .  َ   ُّ      ِ          ِ نفَسه للسخريةِ و التُّهمِ
ي فترةِ الاف دقَد أشُاه    ِ            ُ   َ ست    راحةِ أنّ بعض     ّ   ِ    ِونَهم      ُّ ّ  ِ الطُّلّابلَقِّبليَ الآخَرينَ دونَ احترامٍ و قَد يونَ أصواتَهم عرفعي   َ   ِّ َ    َ    ٍ       َ    َ   َ     َ     َ      َ       ًكرِهونَها    ً أيضابألقابٍ ي  َ   ِ    ٍ       .    ّـوا أنلَملَيكمُ أنْ تَعع   ّ      َ  َ  ْ    ُ  َ  

 َ َ ِّ ْ فَقَلِّلْ   .      َ مشاكلَ  َ      يجلب لك َ ْ َ    ْ       َ َ   َ ْ َّ َ  ْ          َ    َ    ّ   َ إنّ الكَلام كَالدواء فإنْ قَلَّلْتهَ نفََعك و إنْ أكثَرْتهَ   .  ِ      ِ    َ  ِ قِ و لينِ الكَلامِ ْ فْ      َ  ُ      ِّ ا ألسنَتكمُ بالرِّ   ْ   َ  ِ     بالْمحبةِ فَعودو َ ُ  لَكمُ    َ  ِ      الكَلامِ يأتي   )     نرمي (   َ لينَ 
   » .    ُ   ِ    َ   َ في قُلوبِ الآخَرينَ        للدخول      ُّ           و كلُّ هذه أسرار     َ   .    ً بقيَ سالماً َ      ّ   َ كلاَمك حتيّ تَ

                     ُ       َ    ن أسرار الدخول في قُلوب الآخَرين؟  م     ليس       عين ما  -  35
   !      َ            َ    ٍ الاجتناب عن كَلمات قَبيحةٍ  )    ُ !     2     َ  ِ ةُ في الكَلامِ    َّ القلَّ  )  1
   !            ِ ُّ  ّ        َ    ِ عدم التّدخُّلِ فيما لا علم لَنا بهِ  )   !     4   ُ      ِ سلامةُ العقلِ  )  3

     ...             َّ َ َ     من يتَكَلَّم عما لا يعلم  :       للفراغ    ْ   الْخطأ    عين  -  36
1  (  تَقَع نفس      َ َ ي الْخَطره ف  َ ْ       !     2  (  ِّرعي ِّ   ِمه للتُّهض نفس ِ  ُّ          !   
        !     ُ    ّ      يسخرُ النّاس منه  )      ّ      ِ   !     4   ُ   ِ  يخرِجه النّاس من قُلوبِهم  )  3

     ّ            ِ      ْ      ّ   أي الْمواضيعِ جاءت في النّص كلّها؟ -  37
     ُ َ            ْ                      َ             َ  ِ سخرية الآخَرين، استخدام الألفاظ الْحسنة، الصداقةَُ في الكَلامِ  )  1
   ّ  نّاس ِ   بِ ال و                     ُ         ْ   ِ    ُ     كيفيةُ عقلِ الْمرء، سلامةُ الأبدان، الدخول في قل  )  2
    ْ                    ُ         ّ        ُ    َ  الْمداراةُ مع الأصدقاء، احترام الزّملاء، لينُ الكَلام  )  3
     ّ  ُّ             ْ      َ    ُ         َ         ِ    ّ  ِ التّكلُّم عما لا نَعلم، كثرةُ الكلاَم، الْحصول على محبةِ النّاسِ  )  4

   :   ّ  النّص   ُ    تنُاسب لا         ً عين عبارةً  -  38
   ! َ  خَطأ ُ       َ   َ   ْ ظُ الإنسانَ منَ الْ  َّ َ ُّ ُ  َ  َ    َ  ِ    َ لتَّفَكُّرُ قَبلَ الكَلامِ يحفَ ا  )       ْ  !     2      َ        الْمرء مخبوء تَحت لسانه  )  1
   !                          درازي، اجل را كوتاه مي كند     زبان   )  4   !                                       پسته بي مغز چون دهان باز كند، رسوا گردد  )  3
  حيح في نوعية الكن الصعي                       لمات و محلّها  ّ            الاعرابي          في النص         :  ) 39    و    40  (     

   : »    يعرف « -  39
   »     ٍ موضوعٍ «   ٌ        َ    فعلٌ جاء لتَوصيف   /   »      إعراف «      مصدره   –      معلوم   –       للغائب   –          فعل مضارع   )  1
   »   ـه    ٌ   »     ُ       فعلٌ و مفعولهُ ضمير   /       معلوم   -   ّ       مجردّ ثلاثي   –       للغائب   –      مضارع   )  2
   »   ـه «   ٌ       ُ       فعلٌ و فاعلهُ ضمير   /    ّ       مجردّ ثلاثي   –        للغائبة   -      مضارع   )  3
       ٌ         ٌ             ٌ فعلٌ و مع فاعله جملةٌ فعليةٌ  /       معلوم   -           مزيد ثلاثي  –          فعل مضارع   )  4

   : »     مشاكل « -  40
     »  لب  يج «           مفعول لفعل   /      نكرة   -  ن    مكا      ْ اسم الْ  –  )      مشكلة  :      مفرده (     َ     جمع تَكسير   –    اسم   )  1
     »    يجلب «           مفعول لفعل   /      نكرة   -            اسم الفاعل    –  )      مشكلة  :      مفرده (         جمع مكسر   )  2
   »    يجلب «          فاعل لفعل   /       ْ                    ّ  اسم الفْاعل من فعل ثلاثي مجردّ   –     َ     جمع تَكسير   –    اسم   )  3
   »    يجلب «           فاعل لفعل  /      نكرة   –                            اسم الفاعل من فعل ثلاثي مزيد   –         جمع مكسر   )  4
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           هاي طراحي      سؤال

                        دار اين مسئوليت شدند؟       عهده   ،                    براساس كدام صفت الهي  )  ع (          و اهل بيت                             بر چه مبنايي طراحي شده بود  )  ص (                               نظام حكومت اسلامي پس از پيامبر -   41
       قدرت   -     امامت  )  4       حكمت   -     امامت  )  3       حكمت   -    خلافت  )  2       قدرت   -    خلافت  )  1

       مسـير                                      دهد و كسـاني را كـه در عمـل بـه                                                                                    م، عاري بودن خداوند متعال از هرگونه ضرر و زيان را نسبت به كدام مسئله هشدار مي        قرآن كري -  42
         خواند؟           چگونه مي           پايبندند،  )  ص (              ترسيمي پيامبر 

               سپاسگزاران   -                      و پايان يافتن ابلاغ وحي  )  ص (             فوت رسول خدا   )  1
               مؤمنان واقعي   - ي                     و پايان يافتن ابلاغ وح  )  ص (             فوت رسول خدا   )  2
               سپاسگزاران   - ) ص (                                              رسوخ جاهليت در اعمال مردم پس از رحلت رسول خدا   )  3
               منان واقعي   مؤ  - ) ص (                         مردم پس از رحلت رسول خدا                      رسوخ جاهليت در اعمال   )  4

        يـك از             رك كـدام           اي نامبـا                                                         بهره ماندن مردم و محققان از يك منبع مهم هدايت، از پيامده      ، بي ) ع (             هاي عصر ائمه            ترين چالش                 با نگاهي به مهم -  43
                      اي را دربرداشت؟                    ها بود و چه نتيجه      چالش

             هاي خرافي              و نقل داستان                    تحريف يا جعل احاديث   - ) ص (                            ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر   )  1
        بزرگ                        گرفتار شدن به اشتباهات  - ) ص (                            ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر   )  2
             هاي خرافي              و نقل داستان                    تحريف يا جعل احاديث   -                                 تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  )  3
                              گرفتار شدن به اشتباهات بزرگ   -                                 تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  )  4

  و   »               نقـل احاديـث                             افـزايش احتمـال خطـا در     «        مـوارد     ،                               كه نتايج نامطلوبي به همراه داشت  )  ص (                                        دربارة ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم  -  44
      ؟         داشتند     هايي           چه ويژگي       ترتيب    به  »                                                  خودداري از نقل برخي از احاديث به نفع حاكمان ستمگر «  و   »                    فراموش شدن اصل حديث «
      ً سهواً   -    ً سهواً  -    ً سهواً  )  4      ً عمداً   -    ً عمداً  -    ً سهواً  )  3      ً عمداً   -    ً سهواً  -    ً سهواً  )  2      ً عمداً   -    ً سهواً  -    ً عمداً  )  1

           بود؟   )  ص (                                                يك از پيامدهاي ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم             نتيجة كدام          حكام دين،                           دخالت دادن سليقة شخصي در ا -  45
                                      ايجاد شرايط مناسب براي جاعلان حديث   )  2                                     افزايش احتمال خطا در نقل احاديث  )  1
            مهم هدايت                                               بهره ماندن بسياري از مردم و محققان از يك منبع     بي  )  4    )  ص (                            و فوت يا شهادت صحابة پيامبر                      اوضاع نابسامان حديث  )  3

         ترتيـب     به  »                  توجه به سيرة نبوي       اي بي          به جامعه  )  ص (         ر پيامبر                                 غيير مسير جامعة مؤمن و فداكار عص ت «  و   »                    هاي باتقوا و جهادگر              انزواي شخصيت « -  46
            بوده است؟   )  ع (                                       هاي سياسي، اجتماعي و فرهنگي عصر امامان             يك از چالش            مولود كدام

                        ارائة الگوهاي نامناسب   -                     ارائة الگوهاي نامناسب  )  2                نبوي به سلطنت                 تبديل حكومت عدل   -                     ارائة الگوهاي نامناسب  )  1
                         ارائة الگوهاي نامناسب  -                             تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت  )  4                                تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت   -                             تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت  )  3

                                                        دام چالش دوران امامت برشمرد و نتيجة اين اقدام چه بود؟                      توان آن را در مقابل ك             ي است كه مي  لاش                            به تعليم و تفسير قرآن كريم ت      اقدام  -  47
    .                                              معارف قرآني توانستند از معارف قرآن بهره ببرند    ان     مشتاق  -                       و ارائة الگوهاي نامناسب   ) ص (                            ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر   )  1
      .                قابل تشخيص باشد     باطل     از       راه حق              صورت گيرد تا     سلام                          غبارزدايي از چهرة زيباي ا  -                       و ارائة الگوهاي نامناسب   ) ص (                            ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر   )  2
      .                قابل تشخيص باشد     باطل     از       راه حق               صورت گيرد تا                             غبارزدايي از چهرة زيباي اسلام   -                                 تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  )  3
    .     برند                                         معارف قرآني توانستند از معارف قرآن بهره ب    ان     مشتاق  -                                 تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث  )  4

                       بهاترين خواهد بود؟       ، كم    مورد               هاي ايشان كدام       بيني             ، مطابق پيش ) ع (                     پس از شهادت حضرت علي  -  48
    .                 درستي خوانده شود                        قرآن وقتي كه بخواهد به  )  2    .    وند                  طوري كه ناشناخته ش                معروف و خير به  )  1
    .                  اري را تشخيص دهند                                    صراط مستقيم وقتي كه بخواهند راه رستگ  )  4      .                         طوري كه بسيار پوشيده شود       حق به  )  3

                                                      گيري و با حضور سازنده و فعال، علت و معلول چيست؟                                                   با تكيه بر علم الهي خود و به دور از انزوا و گوشه                    در مورد مسائل مختلف   )  ع (               نظر ائمة اطهار        اظهار -   49
              هاي باطل خود               ابق با انديشه    و مط                                 تفسير قرآن توسط افراد فاقد صلاحيت   - ) ع (                             هاي بزرگ در حديث و سيرة ائمه           مدن كتاب       فراهم آ  )  1
            هاي اسلامي                            هاي مختلف با گسترش سرزمين             پيدايش سؤال  - ) ع (                             هاي بزرگ در حديث و سيرة ائمه           مدن كتاب       فراهم آ  )  2
            هاي اسلامي                            هاي مختلف با گسترش سرزمين             پيدايش سؤال  -         هاي اسلامي             تربيت شخصيت  )  3
               هاي باطل خود                               فاقد صلاحيت و مطابق با انديشه                      تفسير قرآن توسط افراد   -         هاي اسلامي             تربيت شخصيت  )  4
  

  دقيقه 15
   )2(دين و زندگي 

وضعيت فرهنگي،( تفكر و انديشه
اجتماعي و سياسي مسلمانان پس از

  )رحلت رسول خدا
  )هاي راستين احياي ارزش(

»اقدامات مربوط به مرجعيت ديني«
  102تا  86هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 ون امروز چيست؟گذاري شما براي آزم هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  

. در راستاي مرجعيت ديني حائز اهميت استبا اقدامات ايشان ) ع(هاي عصر ائمه  ارتباط چالش
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                        عة محكم خداوند، چيست؟                   ، نتيجة ورود به قل     الذهب       سلسلة                                 از مدينه به مرو رفتند و طبق حديث              به كدام سبب  )  ع (         امام رضا  -  50

        داوند                    ايمن بودن از عذاب خ  -                    به اجبار خليفة عباسي  )  2                           ايمن بودن از عذاب خداوند   -                         با ميل و اشتياق دروني خود  )  1
     ّ                         تجليّ توحيد در زندگي اجتماعي   -                         با ميل و اشتياق دروني خود  )  4     ّ                         تجليّ توحيد در زندگي اجتماعي   -                    به اجبار خليفة عباسي  )  3

  
 )گواه(هاي شاهد  سؤال

  
        چه بود؟  )  ع (    بيت            انزواي اهل    ة            دادند و نتيج                         به ظاهر مسلمان ميدان مي                    ِ هاي علماي اهل كتابِ                عباس به انديشه            اميه و بني                چرا حاكمان بني -  51

                                                اسوه قرار گرفتن افرادي دور از معيارهاي اسلامي    -           بهره بمانند                     ايت مانند احاديث بي                               مردم و محققان از يك منبع مهم هد  )  1
                                           تحول فكري و معنوي بدون توجه به قرآن كريم   -           بهره بمانند                                منبع مهم هدايت مانند احاديث بي                     مردم و محققان از يك  )  2
                                          تحول فكري و معنوي بدون توجه به قرآن كريم  -     كردند                ان را تأمين مي             منافع قدرتمند  )  3
                                                اسوه قرار گرفتن افرادي دور از معيارهاي اسلامي    -     كردند                             منافع قدرتمندان را تأمين مي  )  4

              را غصب كردند؟  )  ص (    مبر                     چه كساني جانشيني پيا   ، ) ع (                    كوتاه توسط امام علي    ة               حكومت در يك دور   ة                                           پس از خروج جريان رهبري از مسير امامت و ادار -   52
   .                  حكومت ناتوان بودند   ة                                                                     افرادي از مسلمانان كه عمر خود را در راه جنگ سپري كرده بودند و از ادار  )  1 
   .          را نداشتند  )  ص (                                    طولاني در اسلام، صلاحيت جانشيني پيامبر    ة        رغم سابق                                  افرادي از مهاجران و انصار كه علي  )  2 
   .                                                  دانستند ولي روش سلطنتي را پيش گرفتند و ادامه دادند    مي  )  ع (    هار   اط                                كساني كه خود را عموزادگان ائمة  )  3 
   .                                                       به ظاهر اسلام آورده بودند و خلافت را به سلطنت تبديل كردند  )  ص (                هاي حيات پيامبر                        كساني كه در آخرين سال  )  4 

     .    باشد    مي   … ،     پيامد     اين   ،                                           جاهليت در لباسي جديد وارد زندگي مسلمانان شد   ، ) ص (      اسلام       الشأن      عظيم        پيامبر      رحلت    از    پس -  53
                                   تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث     علت  )  2                                   تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث       معلول   ) 1
         سلطنت    به  ي    نبو     عدل       حكومت   ل ي   تبد     علت  )  4       سلطنت    به  ي    نبو     عدل       حكومت   ل ي   تبد       معلول  )  3

              عباس چه بود ؟            اميه و بني                                                علت تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت در دوران بني -  54
                   هاي حاكم بر جامعه                                                       ارتباط كشورهاي مختلف با كشور اسلامي و آميخته شدن فرهنگ   ) 1
                                                                            افزايش قدرت و ثروت حكومت اسلامي و لزوم تطبيق ساختار حكومتي با نيازهاي زمانه  )  2
                                  و قرب و منزلت طالبان قدرت و ثروت  )  ص (                                  هاي مورد احترام و اعتماد رسول خدا               انزواي شخصيت  )  3
                                            اصحاب نسبت به تعاليم سياسي و اجتماعي ايشان   ة        توجهي هم      و بي  )  ص (                   جهادگر پيامبر اسلام              انحراف ياران   )  4

          بازتـاب          ترتيـب       بـه    »                        موافق با منافع قدرتمندان       اسلامي       معارف   و      قرآن       تبيين   و       تفسير «   و   »    حديث       جاعلان      براي       مناسب       شرايط     شدن       فراهم « -  55
      بود؟  )  ص (    اسلام       گرامي   ر     پيامب      رحلت    از    پس        اسلامي،     امت       مشكلات   و       مسائل    از    يك      كدام

   ) ص (      پيامبر        احاديث       نوشتن         ممنوعيت  -      احاديث     جعل   و       اسلامي       معارف    در       تحريف   ) 1
        اعتماد      قابل     غير         الگوهاي   و    ها       شخصيت      ظهور  -      احاديث     جعل   و       اسلامي       معارف    در       تحريف  )  2
        احاديث     جعل   و       اسلامي       معارف    در       تحريف  - ) ص (      پيامبر        احاديث       نوشتن         ممنوعيت  )  3
        اعتماد      قابل     غير         الگوهاي   و    ها       شخصيت      ظهور  - ) ص (      پيامبر        احاديث   ن    نوشت         ممنوعيت  )  4

       گريند؟         اميه مي                       چه كساني در حكومت بني  )  ع (         امام علي            به فرمودة -  56
    .   اند                             اي كه راه حق را فراموش كرده       و عده    اند      شده                              اي كه غرق در گناه و لهو و لعب      عده  )  1
  .   اند                رسول دشمن آنان            اي كه خدا و            اند و عده                       اي كه دشمن خدا و رسول     عده  )  2
  .   اند                                   اي براي دنياي خود كه به آن نرسيده            اند و دسته                                    اي بر دين خود كه آن را از دست داده      دسته  )  3
   .   اند                                اي كه مصلحت را فداي حقيقت كرده            اند و دسته                                اي كه حقيقت را فداي مصلحت كرده      دسته  )  4

       چيست؟   ،                                        ديث صحيح از غلط به سادگي قابل تشخيص نبود   احا  )  ص (                                      پس از رفع ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر    كه           دليل اين -  57
                            و فوت يا شهادت اصحاب ايشان  )  ص (                        منع نوشتن احاديث پيامبر   )  2                 الگوهاي نامناسب                                 حكومت عدل نبوي به سلطنت و ارائة       تبديل  )  1
   ) ع (   مه   ائ             و جعل احاديث   )  ص (                        منع نوشتن احاديث پيامبر   )  4   ) ع (     ائمه                                   تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث   )  3

        چگونـه    )  ع (                                                                                                                  بسياري از مسلمانان در تشخيص مسير صحيح به خطا رفتند و حاكمان ستمگر بر آنان چيره شدند، لذا در بيـان اميرالمـؤمنين    -  58
                             توان راه سعادت را تشخيص داد؟    مي

   .                            راط مستقيم را شناسايي نماييد            كنندگان به ص                        ابتدا رهاكنندگان و پشت  )  2    .                                                    شكنندگان عهد و پيمان را تشخيص دهيد و پيرو قرآن باشيد  )  1 
   .                                     دين در ميان شما شاهدي صادق و گويا است    كه                         هرگز با دين مخالفت نكنيد   )  4    .                    ها را الگو قرار دهيد                خود باشيد و آن   ة    جامع   ة         هاي برجست          رو شخصيت        دنباله  )  3 

         ن چيست؟       بارز آ   ة              چه بوده و نمون   ، ) ع (            پيامبر اكرم    ة                    براي حفظ سخنان و سير  )  ع (                اقدامات اهل بيت  -  59
                                                     انتقال، آموزش، گسترش و تربيت ياران ـ حديث ثقلين  )  1
       الذهب       سلسلة                                          انتقال، آموزش، گسترش و تربيت ياران ـ حديث   )  2
                                                  آوري كتاب، دعا و حضور فعال در جامعه ـ حديث ثقلين            نوشتن، جمع  )  3
       الذهب       سلسلة                                           آوري كتاب، دعا و حضور فعال در جامعه ـ حديث             نوشتن، جمع  )  4

    آن    از    اي         نمونـه    و       بـود            كدام موضوع     به  )  ع (       معصوم        امامان      توجه       مرهون   ، ) ص (      پيامبر      رحلت    از    پس   »      سجاديه    فة   صحي   و        البلاغه     نهج «     هاي      كتاب -  60
            كدام است؟ 

    حق                             معرفي خويش به عنوان امام بر  -     معنوي      ولايت  )  2    حق                             معرفي خويش به عنوان امام بر  -    ديني        مرجعيت   ) 1
    نو         نيازهاي    با        متناسب       اسلامي       معارف       تبيين  -    ديني        مرجعيت  )  4    نو         نيازهاي    با        متناسب    مي   اسلا       معارف       تبيين  -     معنوي      ولايت  )  3
  

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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61- She is very worried and doesn’t know why he hasn’t called her … .  
1) for the last month   2) since the last month  
3) for last month   4) since 2 months  

62- We … to the UK in 2011 and … here since then.  
1) came – lived   2) have come – have lived  
3) came – have lived   4) have come – lived  

63- You have to stop being shy, and look directly … the person when you’re trying to convince him/ 
her to buy from you. That’s what most managers will be looking … in a salesman.   
1) back – for  2) at – for  3) for – after   4) at – back  

64- You cannot use your mobile phone in the exam room. Please … before you go in.  
1) take off it  2) take it off  3) turn off it  4) turn it off  

65- He has certain bad behaviors and never tries to … .  
1) give up them  2) give it up  3) give them up  4) give up it  

66- Which sentence is grammatically WRONG? 
1) Would you mind giving those books back to the library?  
2) The workers finished their job and they put aside the unnecessary materials.  
3) Our date was at 5:00 p.m. and I waited him for about 20 minutes then I left there.  
4) Can you ask John to call me back when he gets up?  

67- Many people add salt to their food out of … without even tasting it first.  
1) diet  2) event  3) addiction   4) habit  

68- After receiving a large amount of money from his father, he began to enjoy a comfortable … .  
1) point  2) region  3) culture  4) lifestyle  

69- Each part in our body must do its job, otherwise we will get weak; for example, the nervous system 
works on … such as eating, breathing, etc.  
1) general health   2) bodily functions   
3) emotional health    4) disease prevention   

70- His poor family and difficult childhood greatly … the subject matter of his stories.  
1) decreased   2) influenced  3) predicted  4) understood  

71- According to the law, all cigarette packets must … a health warning to inform people of the risks 
of smoking.  
1) attend  2) carry  3) develop  4) compare  

72- I know from … that going abroad is not always a good decision.  
1) emergency   2) experience  3) pattern   4) secret  

73- His grandfather sadly passed away at the age of 68 after a brave … against cancer.  
1) fight  2) reason  3) patient  4) sickness  

74- Mother Teresa believed that her … in life was to educate poor children and provide food and 
medical care for them.  
1) mission  2) relation   3) condition  4) stage  

75- They cancelled some of the matches of the week to stop crowd … in the stadiums.  
1) safety  2) society  3) member  4) disorder  
 

)2(زبان انگليسي  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 61-75 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3) and 
(4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

  دقيقه 15

  )  2( زبان انگليسي
 A Healthy Lifestyle 

(Vocabulary Development, 
…, Pronunciation) 

  71تا  61هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10آزمون قبل چند از عملكرد شما در 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

   

هاي مطالعه، نمونه سؤالات، توانيد از مطالب مفيد سايت كانون مانند روش مي
  . بان انگليسي استفاده كنيددرس زيادگيري بهتر ها و غيره براي  درسنامه
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Every time you’re online, you are bombarded with pictures, articles, links and videos trying to 
tell their story. Unfortunately, not all of these stories are true. Sometimes they want you to 
click on another story or advertisement at their own site, other times they want to upset people 
for political reasons. These days it’s so easy to share information. These stories circulate 
quickly, and the result is fake news. There is a range of fake news: from crazy stories which 
people easily recognize to more subtle types of misinformation. Experts in media studies and 
online psychology have been examining the fake news phenomenon. Read these tips, and don’t 
get fooled!  

Look at the website where the story comes from. Does it look real? Is the text well-written? 
Are there a variety of other stories or is it just one story? Fake news websites often use 
addresses that sound like real newspapers, but don’t have many real stories about other 
topics. If you aren’t sure, click on the “About” page and look for a clear description of the 
organization. Many fake news stories use images that are photoshopped or taken from an 
unrelated site. Sometimes, if you just look closely at an image, you can see if it has been 
changed. Or use a tool like Google Reverse Image search. It will show you if the same image 
has been used in other contexts. Look to see if the story you are reading is on other news sites 
that you know and trust. If you do find it on many other sites, then it probably isn’t fake 
(although there are some exceptions) as many big news organizations try to check their 
sources before they publish a story.  

If you know these things about online news, and can apply them in your everyday life, then 
you have control over what to read, what to believe and most importantly what to share. If 
you find a news story that you know is fake, the most important advice is not to share it 
because it will probably cause a lot of trouble.  

 

76- What is the best title for the passage?   
1) How to Identify Fake News  
2) The Influence of Fake News on Our Lives  
3) Different Types of Fake News Stories  
4) The Importance of News  

77- According to the passage, which of the following is NOT among the ideas behind an online fake 
news?   
1) To make people sad  
2) For some political reasons  
3) For commercial and business-related reasons  
4) To examine how to fool people  

78- It can be understood from the passage that … .  
1) big news organizations have the right to use images in different contexts 
2) ordinary people play an important role in the rapid spread of fake news  
3) fake news stories always use the addresses of real newspapers 
4) Google is responsible for some of these fake news stories around us  

79- The underlined phrase “these things” in the last paragraph refers to … .  
1) fake news stories  2) sources  3) news organizations  4) tips  

80- The passage would most probably continue with … .   
1) an explanation for all these fake news stories on the net  
2) a discussion on the negative results of spreading fake news stories  
3) a description of what a fake news story looks like  
4) an elaboration on the reasons why Google tries to stop fake news from spreading  
 

PART B: Reading Comprehension  
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice  (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct
choice on your answer sheet. 
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   عادي -)1( حسابان 

       

  

  
 راديان دوران كند؟    3شمار به اندازة كشد تا عقربة دقيقه طول مي چند دقيقه  -81

          1  (  30    2  (  60    3  (  75    4  (  90   

 تر چند راديان است؟    زاوية بزرگ .درجه است 72اختلاف دو زاوية مكمل برابر  -82

1  (  3
10
  2  (  7

10
  3  (  10

  4  (  11
10
  

كند و پس از  حركت مي Aاي از نقطة مورچه. است CDو ABهاي خط پاره نقطة مشتركو متر  3و 2هاي مركز دو دايره به شعاع O،زيردر شكل   - 83
 برحسب درجه كدام است؟   اندازة زاوية ،متر باشد 12اگر طول مسير طي شده. گردد برمي Aنقطة دوباره به محيط شكلر از تمام گذيك بار 

1  (  72


                    2  (  90


  

3  (  120


    4  (  150


  

طي كند، مساحتي از شيشه كه  0120كن كماني به اندازة پاك اگر برف. است13cmو طول تيغة آن18cmكن عقب اتومبيلي پاك طول برف  -84
 است؟  متر مربع چند سانتي ،شود ميپاك  كن پاك سط تيغة برفتو

1  (  299
3
                  2  (  215

6
              

3  (  324
3
    4  (  299

6
    

                                        ً       ميزان انرژي آزاد شده در اين زلزله تقريبا  چنـد  . ستان كرمانشاه را لرزانددر مقياس ريشتر ا 3/7اي به شدت  ، زلزله96آبان ماه سال  21در   -85
 )11        ا رگ است؟  8 1 5logE / / M  ،M در مقياس ريشتر است. ( 

1  (  20 3510 /  2  (  22 7510 /  3  (  1020 35/  4 (   22 3511 8 //  
aاگر  -86

blog c وa
clog b ،زوج مرتبگاه  آن(b , c) تواند باشد؟  كدام مي  

1  (  4 8( , )  2  (  2 8( , )  3  (  2 4( , )  4  (  2 6( , )  
2ةعادلممجموعه جواب   -87 10xlog x log   چگونه است؟ 

    .                           فقط داراي يك جواب منفي است  )  2    .                           فقط داراي يك جواب مثبت است  )  1
     .                      داراي دو جواب مثبت است  )  4    .    است   ت     العلام                     داراي دو جواب مختلف  )  3

2اگر جواب معادلة  - 88 23 4 1log ( x) log (x )    23محور تقارن سهميبر طول برا 2 1f (x) x (m )x    باشد، مقدارm  كدام است؟   

1  (  12  2  (  7  3  (  3  4  (  8  

1تابع دامنة  -89
3

xf (x) log به فرم(a , b] 1حاصل. است 0f ( )  كدام است؟ 

1  (  a  2  (  b  3  (  2 1a   4  (  1b   
  
  

    )1(  حسابان
از ( توابع نمايي و لگاريتمي

ابتداي تابع لگاريتمي و لگاريتم
 ثاتمثل )/3تا پايان فصل 

  )راديان(
  97تا  80هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30
  :دخود را بنويسي 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

اي و تستي كه بر هاي نكته شرو.سعي كنيد مطالب درسي را به صورت مفهومي ياد بگيريد
   .                            ً   ّ        مبناي حفظ كردن هستند، معمولا  فر ار هستند
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2هاي معادلة مجموع جواب  -90 1 9
3 2 1 1( x )

( x )log log
   كدام است؟   

1  (  17
3  2  (  8  3  (  13

3  4  (  6  

از تساوي  -91
3 3

9 3
1 8

log

(x )(log )  ،2مقدار لگاريتم 1(x )  كدام است؟ 3در پاية ، 

3  )  3  1  )  2      صفر   )  1
2  4  (  2  

معادلة لگاريتمي )هاي(  ريشه  -92
2 5 2 4

2 2
(x x) ( x )log log   است؟ گزينه آمده كدام در  

    4 و  1  )  2    4 و  1  )  1
  4     فقط   ) 4    1     فقط   ) 3

2رگا  -93
3log a 12حاصل  ،باشد

18log  كدام است؟ 

1  (  2 1
2 2

a

a




  2  (  2 1
2
a

a




  3  (  1
2 1
a

a




  4  (  2 1
a

a 
    

3تابع  -94
(x b)f (x) a log   5از نقطة 1( , ايـن تـابع از كـدام نـواحي     . كنـد  قطع مي 11اي به طول ها را در نقطه گذشته و محور طول (

   ؟ گذرد نميمختصات 

            دوم و سوم   )  4              سوم و چهارم   )  3              دوم و چهارم   )  2       اول  )  1

21هاي معادلة درجة دوم ريشه bو aاگر  -95 25 25 04 x x   حاصل ،دنباشloga log(a b) logb    ؟ استكدام   

1  (  1
      صفر   )  4  4  )  3  1  )  2  4

1اگر  -96 2 2f (x) log( x )   1باشد، دامنة تابعy f ( x)    كدام است؟   

1  (  2 7( , ]    2  (  7 2( , ]     
3  (  7 2[ , )     4  (  2 7[ , )  

7عادلةهاي م ريشه قدرمطلق اختلاف  -97 12log x log(x )   كدام است؟ 

1  (  11000  2  (  9000  3  (  10000  4  (  9090  

3اگر  -98
xf (x) log 1و

0
0

| f (x) | x
g(x)

f (x) x

 


2معادلة ،mبه ازاي چند مقدار صحيح ،باشد 
5
m

g(x)  جواب است؟  سه داراي  

1  (  1    2  (  2    
3 ( 3    4  (  4  

0xاگر  -99  و
3 5

3 5 0log loga a( x) ( x)  گاه باشد، آنx 1كدام است؟(a ) 

1  (  1
125  2  (  1

15  3  (  1  4  (  15  

هاي حقيقي معادلة ضرب ريشه حاصل  - 100
23 1

2 21 4 ( x )xlog log    در صورت وجود كدام است؟ 

1  (  2
2  2  (  1

    .                        معادله ريشة حقيقي ندارد  )  4  1  )  3  2
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       موازي  - ) 1 (        حسابان      
  

  

ميـزان انـرژي   . در مقياس ريشتر استان كرمانشاه را لرزانـد  3/7اي به شدت  زلزله، 96آبان ماه سال  21در   - 101
      ً                            )11        آزاد شده در اين زلزله تقريبا  چند ا رگ است؟  8 1 5logE / / M  ،M در مقياس ريشتر است. ( 

1  (  20 3510 /  2  (  22 7510 /  3  (  1020 35/  4  (  22 3511 8 //  
aاگر  - 102

blog c وa
clog bگاه زوج مرتب ، آن(b , c) تواند باشد؟   كدام مي 

1  (  4 8( , )  2  (  2 8( , )  3  (  2 4( , )  4  (  2 6( , )  
2مجموعه جواب معادله  - 103 10xlog x log   چگونه است؟ 

    .                           فقط داراي يك جواب منفي است  )  2    .                           فقط داراي يك جواب مثبت است  )  1
    .                       داراي دو جواب مثبت است  )  4    .           العلامت است                     داراي دو جواب مختلف  )  3

2عادلةاگر جواب م  - 104 23 4 1log ( x) log (x )     23محور تقارن سهميبرابر طول 2 1f (x) x (m )x     باشد، مقـدارm 
 كدام است؟   

1  (  12  2  (  7  3  (  3  4  (  8  

1تابع دامنة  - 105
3

xf (x) log به فرم(a , b] 1حاصل. است 0f ( )  كدام است؟ 

1  (  a  2  (  b  3  (  2 1a   4  (  1b   

2هاي معادلة جوابمجموع   - 106 1 9
3 2 1 1( x )

( x )log log
     كدام است؟ 

1  (  17
3  2  (  8  3  (  13

3  4  (  6  

2معادلة  - 107 21 2 2 2 2(log(a )) (log ) log( a )     داراي چند ريشه است؟   

      صفر   )  4  1  )  3  2  )  2  3  )  1

معادلة لگاريتمي )هاي(  ريشه  - 108
2 5 2 4

2 2
(x x) ( x )log log  است؟  گزينه آمده كدام در 

  4 و  1  )  2    4 و  1  )  1
  4     فقط   ) 4    1     فقط   ) 3

2اگر  - 109
3log a  12باشد، حاصل

18log  كدام است؟ 

1  (  2 1
2 2

a

a




    2  (  2 1
2
a

a




    

3  (  1
2 1
a

a




    4  (  2 1
a

a 
    

3تابع  - 110
(x b)f (x) a log   5از نقطة 1( , ايـن تـابع از كـدام نـواحي     . كند قطع مي 11اي به طول ها را در نقطه گذشته و محور طول (

 ؟   گذرد نميمختصات 

            دوم و سوم   )  4              سوم و چهارم   )  3          و چهارم     دوم   )  2      اول   )  1

21هاي معادلة درجة دوم ريشه bو aاگر  - 111 25 25 04 x x   باشند، حاصلloga log(a b) logb    ؟   استكدام 

1  (  1
      صفر   )  4  4  )  3  1  )  2  4

  
  

    )1(حسابان 
از ( توابع نمايي و لگاريتمي

ابتداي تابع لگاريتمي و لگاريتم
  )3تا پايان فصل 

  90تا  80هاي  صفحه

 مدرسة برنامة هك استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه  دقيقه 30
 .اند نداده پاسخيعادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

اي و تستي كه بر هاي نكته روش.اد بگيريدسعي كنيد مطالب درسي را به صورت مفهومي ي
  .                             ً   ّ        مبناي حفظ كردن هستند، معمولا  فر ار هستند
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1اگر  - 112 2 2f (x) log( x )   1باشد، دامنة تابعy f ( x)      كدام است؟ 

1  (  2 7( , ]    2  (  7 2( , ]     
3  (  7 2[ , )     4  (  2 7[ , )  

7هاي معادلة ريشه قدرمطلق اختلاف  - 113 12log x log(x )   كدام است؟ 

1  (  11000    2  (  9000    
3  (  10000    4  (  9090  

3اگر  - 114
xf (x) log 1و

0
0

| f (x) | x
g(x)

f (x) x

 


2، معادلةmباشد، به ازاي چند مقدار صحيح 
5
m

g(x)  جواب است؟   سه داراي 

1  (  1    2  (  2    
3 ( 3    4  (  4  

2 هاي معادلة ريشه 1xو 2xاگر  - 115 1
100

log xx x  2باشند، حاصل 10 1 10/ x x  1كدام است؟ 2(x x )  

1  (  1 1/  2  (  11  3  (  2 1/  4  (  1 2/  

هاي حقيقي معادلة ضرب ريشه حاصل  - 116
23 1

2 21 4 ( x )xlog log    در صورت وجود كدام است؟ 

1  (  2
2  2  (  1

    .                        معادله ريشة حقيقي ندارد  )  4  1  )  3  2

1ع نمودار تاب  - 117
1
2

(x )y log       كدام است؟ 

  
  
1    (                2        (          
  
  
  
  
3   (             4     (       
  

 
 

4حاصل   - 118
81به توان  100

5log  كدام است؟ 

  1  (  13  2  (  23  3  (  83  4 ( 163    

حاصل   - 119
3 2
8
32log  كدام است؟ 

1  (  20
9  2  (  16

15  3  (  18
29  4  (  15

32  

3اگر   - 120 23 2
x( log )

log
  4، مقدار باشد

xlog  كدام است؟ 

1  (  6   2  (  4   3  (  2   4  (  3     
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  )2(هندسه         

       

  

  
  هاي زير، تبديل هماني نيست؟  يك از تبديل نقطة دلخواهي از صفحه باشد، كدام Oاگر  - 121

                      انتقال با بردار صفر   )  2  0360       و زاوية  O             دوران به مركز  )  1
1k      و نسبت  O             تجانس به مركز  )  3   4  (  تجانس به مركز             O  1      و نسبتk    

 است؟  نادرستهاي زير  يك از گزاره كدام  - 122
    .    كند                              تجانس اندازة زاويه را حفظ مي  )  2    .    كند        حفظ مي                تجانس شيب خط را   )  1  

    .                 تواند طولپا باشد          تجانس مي  )  4    .                                  دو شكل متشابه همواره متجانس هستند  )  3
   كجا قرار دارد؟  Oگاه نقطة باشند، آن Oدر يك تجانس به مركز Dو Eترتيب مجانس نقاط به Cو Aاگر نقاط ،در شكل زير  - 123

            .           واقع است  B       روي رأس  )  1
    .    است  CE و  AD                نقطة تلاقي قطرهاي  )  2
    .    است  BC و  AB        هاي اضلاع                    نقطة تلاقي عمودمنصف  )  3
    .    است  CD و  AE                     نقطة تلاقي امتداد اضلاع  )  4

3دو دايرة متخارج با نسبت  - 124
 المركزين اين دو دايره كدام است؟  باشد، طول خط 6تر اگر فاصلة مركز تجانس از مركز دايرة كوچك. گرندمجانس يكدي 5

1  (  4  2  (  6  3  (  8  4  (  10  
090Âكه در آن راABCالزاوية مثلث قائم  - 125  ،2AB  4وAC  ،به مركز استC هـاي سـاعت    در جهت عقربـه  090و به اندازة

 كدام است؟  BBدر اين دوران باشد، طول Bتصوير نقطة Bاگر. دهيم دوران مي
  

1  (  2 5  2  (  2 10  3  (  5 2  4  (  5    

3و نسبت Oبه مركز تحت تجانس  - 126
3و نسبت Aهمچنين تحت تجانس به مركز. شود تصوير مي Bبه A، نقطة2

5،  نقطـة B  بـهC 

 است؟  OCطول چند برابر BCطول .شود تصوير مي

1  (  7
8  2  (  8

7  3  (  9
8  4  (  8

9  

030B̂كه در آنرا  ABCمثلث  - 127  1است ابتدا با بردار
4 AB


Aدهيم تا مثلث انتقال مي  B C     حاصل شود و سپس مثلث جديد را بـا

1بردار
3 CB


Aدهيم تا مثلث انتقال مي  B C   اندازة زاوية . به دست آيدCC C   كدام است؟ 

1  (  030  2  (  060  3  (  0120  4  (  0150  
محـل تلاقـي    Oهرگـاه . دباشـن  مي ADو AB ،BC ،CDوسط اضلاعترتيب  به Qو M ،N ،Pطنقا ABCDدر چهارضلعي  - 128

 : همواره قطرهاي چهارضلعي باشد، در اين صورت

1  (  MN  انتقال يافتة            QP   2         با بردار
DB


      .    است  
  2  (  MN  اي      درجه  180           دوران يافتة  QP  نسبت به مركز            O  است    .    

3  (  MN   معكوس      مجانس     QP  نسبت به مركز            O  است    .    
    .         درست است           هر سه مورد   )  4

1دايرة  - 129 1C(O , R 1و نسبت Oرا تحت تجانس به مركز (
2به دايرة 3 2C (O , R ) 1اگر. ايم تصوير كرده 2 2O O   باشد، مساحت

   كدام است؟  هاشورخوردهقسمت 
1  (  2                2  (  4              

3  (  8    4  (  12  
  

A)ˆ090الساقين الزاوية متساوي مثلث قائم  - 130 ) ABC چند نقطه مانند. مفروض استO     در صفحه وجـود دارد كـه در يـك دوران بـه 
00و زاوية Oمركز 360( )   تصوير مثلث ،ABC  بر خودش منطبق گردد؟ 
       شمار     بي  )  4  2  )  3  1  )  2      هيچ   )  1
  

   )2(هندسه 
هاي هندسي و  تبديل

هاي  تبديل( كاربردها
 -دوران -انتقال -هندسي

  )تجانس
  51تا  40هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  ده است؟بو 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

را در كتاب ها، سؤالات اين مبحثؤالات تستي مبحث كاربرد تبديلبراي آشنايي بيشتر با س
   . طور كامل حل كنيدبه،)2(آبي هندسه
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  آمار و احتمال  
  

 
 
 
 
  
 
درصد آرام و بـه احتمـال    90ي نشان داده است كه اگر يك روز ساحل جزيره هرمز آرام باشد، فرداي آن روز به احتمال هاي آمار بررسي  - 131

. درصد طوفاني است 40درصد آرام و به احتمال 60فرداي آن روز به احتمال ،اگر ساحل در يك روز طوفاني باشد درصد طوفاني است و 10
 كه در دو روز بعد ساحل طوفاني باشد، چقدر است؟  اگر امروز ساحل آرام باشد، احتمال اين

1  (  1
40  2  (  1

25  3  (  1
20  4  (  1

36    
درصـد از كـلاس    20دانـيم  مـي . نفر برگزار شده است 25با» ب«نفر و كلاس  35با» الف«طور مشترك بين دو كلاس  امتحان رياضي به  - 132

بـا چـه احتمـالي او در    . كنيم يك نفر به تصادف از اين دو كلاس انتخاب مي .اند ردود شدهدر اين امتحان م» ب«درصد از كلاس  40و» الف«
 درس رياضي قبول شده است؟ 

1  (  17
60  2  (  43

60  3  (  53
60  4  (  29

60  
كه جنسيت دو فرزند اول اين خـانواده   احتمال آن. م يك خانوادة سه فرزندي هم داراي فرزند پسر و هم داراي فرزند دختر هستندداني مي  - 133

 يكسان باشد، كدام است؟ 

1  (  1
3  2  (  1

4  3  (  1
2  4  (  2

3  
گذاري از اين جعبه خـارج كنـيم، بـا كـدام      مهره به صورت متوالي و بدون جاي 3اگر. مهرة آبي وجود دارد 7مهرة سبز و3اي در جعبه  - 134

 شوند؟  طور متوالي خارج نمي احتمال هيچ دو مهرة همرنگي به

1  (  7
30  2  (  11

30  3  (  17
60  4  (  23

60  
چند برابر احتمال اين اسـت   ،بيايد 7كه مجموع دو تاس كمتر از آمده، احتمال اين 3ها اگر بدانيم يكي از تاس. دو تاس پرتاب شده است  - 135

  باشد؟  4تر از كه عدد تاس ديگر بزرگ

1  (  1  2  (  5
4  3  (  3

2  4  (  7
4  

گذاريم، سـپس مهـرة دوم را از جعبـه بيـرون      يك مهره به تصادف انتخاب و كنار مي. مهرة سياه وجود دارد 5مهرة سفيد وnدر ظرفي  - 136
1، احتمال سياه بودن مهرة دومnبه ازاي كدام مقدار. آوريم مي

 است؟  3

1 (   5  2  (  15  3  (  10  4  (  11    
لامـپ و از   3از جعبـة اول . لامپ معيوب است 3مپ و در جعبة دوملا 4در جعبة اول. لامپ موجود است 15و 10ترتيب در دو جعبه به  - 137

م بينـي  كنيم و مي لامپي را به تصادف از جعبة جديد انتخاب مي. دهيم جعبة جديدي قرار مي لامپ به تصادف انتخاب كرده و در 5جعبة دوم
  انتخابي از جعبة جديد متعلق به جعبة دوم باشد، كدام است؟ كه لامپ آناحتمال . سالم است

1  (  4
7  2  (  9

29  3  (  3
7  4  (  20

29  
اي را به تصـادف انتخـاب    كيسه. گوي قرمز وجود دارد 5گوي آبي و 2گوي قرمز و در دومي 3گوي آبي و 4دو كيسه داريم كه در اولي  - 138

  يك گوي قرمز خارج شده است؟ حداقل با كدام احتمال . كنيم كرده و از آن دو گوي خارج مي

1  (  1
2  2  (  1

3  3  (  2
3  4  (  5

6  
0كه علي به مهماني برود احتمال اين  - 139 0اگر علي به مهماني برود، رضا با احتمال. است /75 رود، در غير اين صورت او بـا   مهماني مي به /8
0حتمالا    اگر رضا در مهماني حاضر باشد، با كدام احتمال علي نيز در مهماني حضور دارد؟ . رود مي به مهماني /5

1  (  12
29  2  (  24

29  3  (  29
40  4  (  24

40    
0اگر  - 140 25P(A | B) /  ،0 2P(B | A) / 0و 36P(A) P(B) /   ،باشندP(A | B )   كدام است؟  

1  (  12
17  2  (  19

42  3  (  13
25  4  (  17

21    
  

  دقيقه 10
  آمار و احتمال

  )احتمال شرطي( احتمال
   66تا  52هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال وع پاسخ    ً          لطفا  قبل از شر

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 اي آزمون امروزبر10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

ي عادت بستگي موفقيت در يادگيري دروس بيشتر از آن كه به انجام كارهاي تكراري از رو
  . ه و اشتياق شما به يادگيري وابسته استداشته باشد به علاق
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   عادي -)2(فيزيك   

  
  
  
  

           هاي طراحي      سؤال
  

8برابر با 18اگر توان الكتريكي مصرفي لامپي با مقاومت  - 141 W ،اختلاف پتانسيل دو سر اين لامپ چند ولت است؟  باشد  

1  (  12  2  (  144  3  (  2
3  4  (  4

9  
 ولت آمپر معادل كدام يك از واحدهاي زير است؟   - 142

      ژول   )  4            ژول ثانيه   )  3      وات   )  2       كولن   )  1
باشـد، چنـد كـولن بـار      50Wاگر توان مصرفي اين مقاومت. است متصل 60Vاختلاف پتانسيل ثابتبه  يدو سر يك مقاومت الكتريك  - 143

 كند؟  الكتريكي در هر ساعت از اين مقاومت عبور مي

1  (  50  2  (  3000  3  (  1500  4  (  1200  
8و 2Aهاي با تغيير مقاومت رئوستا به ازاي جريان. كنيم به يك رئوستا وصل مي ، را2مقاومت دروني با مولديك  مطابق شكل زير  - 144 A 

 مولد چند وات است؟  اين خروجيتوان  بيشينة. مولد يكسان خواهد بود خروجيتوان 

1  (  100                  
2  (  50  
3  (  25  
4  (  125  

چنـد    Bو Aمقاومـت معـادل بـين دو نقطـة    . ايم اي درآورده اي بسته دايره را به شكل حلقة Rالكتريكي به مقاومت و همگني رسانا سيم  - 145
 است؟  Rبرابر

1  (  0 09/              
2  (  0 01/  
3  (  0 08/  
4  (  0 05/  

در كدام گزينه از راست به چپ ترتيب  به است،باز و بسته  kكه كليد برحسب وات در حالتي 1Rمقاومت مصرفي در مدار شكل زير توان  - 146
  آمده است؟ 

1  (  3   ،  12                          
2  (  12   ،  3    

3  (  27
4   ،  64

3    

4  (  27
4   ،  16

3    
                                         ُ        در مدار شكل زير، مقاومت معادل مدار چند ا هم است؟   - 147

1  (  2                  
2  (  3  
3  (  8  
4  (  15  
  
  

  ) 2(فيزيك  
از ابتداي ( جريان الكتريكي

توان در مدارهاي الكتريكي تا 
  )پايان فصل

 82تا  67هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال قبل از شروع پاسخ    ً لطفا  

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

   .هاي اين مبحث، به كتاب سه سطحي مراجعه نماييدبراي افزايش تسلط روي تست
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1برابر با آرماني، جريان عبوري از باتري الكتريكي شكل زيرمدار در   - 148 5/ A ا همي به مدار اضافه شود، جريـان   24اگر يك مقاومت. است                               ُ 

 توان توليدي باتري در حالت دوم چند وات است؟ . شود مي 2Aآرمانيعبوري از باتري 

1  (  32    2  (  24      
3  (  20    4  (  18    

1د، جريان عبـوري از مقاومـت  آل عوض شو آل و آمپرسنج ايده ايدهسنج  اگر جاي ولت زيردر مدار شكل   - 149 چنـد آمپـر تغييـر     ُ      ا همـي   /5
 كند؟  مي

1  (  4                
2  (  2  
3  (  1  
    .    كند           تغيير نمي  )  4
  
  

 باشد، جريان عبوري از مولد چند آمپر است؟  2Aبرابر ُ    ا همي  3، اگر جريان عبوري از مقاومتشكل زيردر مدار   - 150

1  (  1                  
2  (  2  
3  (  3  
4  (  4  

  
  
 )گواه(هاي شاهد  سؤال

  
 چند وات است؟  R مقاومت توان مصرفي. دهد ولت را نشان مي 10 آل ايده سنج ، ولتشكل زيردر مدار   - 151

1 (2       
2( 5     
3( 20     
4 (50   

010اگر مقاومت الكتريكي لامپ در دماي . نوشته شده است 220Vو  100Wروي لامپي اعداد   - 152 C   اهم باشد، دمـاي رشـتة    44برابر با

3 داخلي لامپ در حالت روشن، چند درجة سلسيوس است؟ 15 10 )
K

   و از انبساط سيم صرف نظر شود (. 

1 (510   2 (1010  3 ( 1510  4 (2010  
 ولت است؟  مولد چند ةنيروي محرك. جريان گرفته شده از آن، مطابق شكل زير است يك مولد برحسب خروجينمودار تغييرات توان   - 153

1  (  8 / 0     
2  (  2 / 0       
3  (  5 / 2   
4  (  5   

ترتيب از راست به چپ  جهت آن به برحسب آمپر و Mبزرگي جريان در نقطة . دهد شكل زير، قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي  - 154
 كدام است؟

         ، پايين10  )  1
       ، بالا6  )  2
       ، بالا10  )  3
         ، پايين6  )  4
  

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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 گذرد، چند آمپر است؟ ر باشد، جرياني كه از مولد ميآمپ 2گذرد، برابر  اهمي مي 4در مدار زير، اگر جرياني كه از مقاومت   - 155

1 (1                
2 (  3   
3  (  4       
4  (  6   

  
2qانرژي پتانسيل الكتريكي بار . دهد شكل زير، قسمتي از يك مدار را نشان مي  - 156 C    وقتي ازA   بـهB  چگونـه تغييـر   رود مـي ،

  كند؟ مي
1  (  8 J  يابد         كاهش مي    .    
2  (  8 J  يابد           افزايش مي    .   
3  (  12 J  يابد         كاهش مي    .   
4  (  12 J  يابد           افزايش مي    .   

  
  چند وات است؟  1Rدر مدار زير، توان مصرفي مقاومت  - 157

1  (  1
2                    

2  (    1
3  

3  (  1
6    

4  (  2
3  

 است؟ 1Rچند برابر توان مصرفي مقاومت  4Rدر مدار زير، توان مصرفي مقاومت   - 158

1 (2       
2 (4  
3 (  6      
4 (8  

  
  

 آل ايـده  سـنج  دهد و اختلاف پتانسيلي كه ولـت  نشان مي (A) آل ايده ، جرياني كه آمپرسنج2Rمتغير در مدار زير، با افزايش مقاومت  - 159
(V) كنند؟  چگونه تغيير ميترتيب از راست به چپ  بهدهد،  نشان مي 

                كاهش         كاهش ـ   )  1
        افزايش          كاهش ـ  )  2
                 افزايش ـ افزايش  )  3
      كاهش           افزايش ـ   )  4

توان در اين مـدار مصـرف    كه مي ترين تواني بيش. وات است 120 زير،هاي يكسان در شكل  يك از مقاومت رترين توان قابل تحمل ه بيش  - 160
 چند وات است؟ ،ها آسيب نبيند يك از مقاومت كرد تا هيچ

1  (    75        
2  (    150     
3  (    192         
4  (    320     
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       موازي  - ) 2 (      فيزيك         
  

  

           هاي طراحي      سؤال
8برابر با 18ا مقاومتاگر توان الكتريكي مصرفي لامپي ب  - 161 W     باشد، اختلاف پتانسـيل دو سـر ايـن

 لامپ چند ولت است؟  

1  (  12  2  (  144  3  (  2
3  4  (  4

9  

 معادل كدام يك از واحدهاي زير است؟ ولت آمپر   - 162

      ژول   )  4            ژول ثانيه   )  3      وات   )  2       كولن   )  1
باشـد، چنـد كـولن بـار      50Wاگر توان مصرفي اين مقاومت. متصل است 60Vدو سر يك مقاومت الكتريكي به اختلاف پتانسيل ثابت  - 163

 كند؟  ن مقاومت عبور ميالكتريكي در هر ساعت از اي

1  (  50  2  (  3000  3  (  1500  4  (  1200  
8و 2Aهاي ت رئوستا به ازاي جريانبا تغيير مقاوم. كنيم ، را به يك رئوستا وصل مي2مطابق شكل زير يك مولد با مقاومت دروني  - 164 A 

 بيشينة توان خروجي اين مولد چند وات است؟ . توان خروجي مولد يكسان خواهد بود

1  (  100                  
2  (  50  
3  (  25  
4  (  125  

0الكتريكي اگر جريان ،شكل زيرمدار الكتريكي در   - 165 5/ A ،؟چند وات است) 1(توان خروجي باتريدر جهت نشان داده شده برقرار باشد 

1  (  12                
2  (  9  
3  (  7 5/  
4  (  6 5/    
  
  
  

 است؟  kWچند 2Rوات باشد، توان مصرفي مقاومت 36اگر توان خروجي مولد برابر با ،در مدار شكل زير  - 166

1  (  12            
2 (   16  
3  (  21 2 10/   
4  (  21 6 10/   

مقـدار ايـن   . تنظـيم شـده اسـت    8در ابتدا مقاومت متغير در مقدار. متصل شده است Rدر شكل زير، يك باتري به مقاومت متغير  - 167
 درصد افزايش يابد؟  50ومت حداقل چند اهم تغيير كند تا توان خروجي باتريمقا

1  (  3                
2  (  5          
3  (  6      
4  (  2  
  
  
  

      )2( فيزيك
از ابتداي ( جريان الكتريكي
الكتريكي تا توان در مدارهاي

ها  ابتداي بستن مقاومت
  )صورت موازي به

 73تا  67هاي  صفحه

 مدرسة امةبرن كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه  دقيقه 30
 .اند نداده پاسخيعادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

  . ييدهاي اين مبحث، به كتاب سه سطحي مراجعه نمابراي افزايش تسلط روي تست



   23:  صفحه  رياضي دهميازاختصاصي     98  اسفند 9 آزمون  -) 5(پروژة 

 
 است؟  Bو Aنقاطالكتريكي بين اختلاف پتانسيل اندازة چند برابر  Bو Cبين نقاطالكتريكي اختلاف پتانسيل اندازة  ،در مدار شكل زير  - 168

1  (  2                      
2  (  4          

3  (  1
2      

4  (  1
4    

A در مدار شكل زير،  - 169 BV V  چند ولت است؟ 

1  (  9              
2  (  29  
3  (  29  
4  (  9  
  
  

در اين حالت توان توليدي مولـد  . بيشينه شود مولدكنيم كه توان خروجي  تنظيم مي به شكليمقاومت خارجي مدار را  ،در مدار شكل زير  - 170
   چند وات است؟ 

1  (  3                  
2  (  9  

3  (  3
2  

4  (  9
2  

  
 )گواه(هاي شاهد  سؤال

  
 چند وات است؟  R مقاومت توان مصرفي. دهد ولت را نشان مي 10 آل ايده سنج ، ولتشكل زيردر مدار   - 171

1 (2       
2( 5     
3( 20     
4 (50   

010اگر مقاومت الكتريكي لامپ در دماي . نوشته شده است 220Vو  100Wروي لامپي اعداد   - 172 C   اهم باشد، دمـاي رشـتة    44برابر با

3 داخلي لامپ در حالت روشن، چند درجة سلسيوس است؟ 15 10 )
K

   و از انبساط سيم صرف نظر شود (. 

1 (510   2 (1010  3 ( 1510  4 (2010  
 ولت است؟  مولد چند ةنيروي محرك. جريان گرفته شده از آن، مطابق شكل زير است يك مولد برحسب خروجيودار تغييرات توان نم  - 173

1  (  8 / 0     
2  (  2 / 0       
3  (  5 / 2   
4  (  5   

ميليارد چند  )روز شبانه 30(ساعت در شب خاموش شود، در طول يك ماه  5واتي به مدت  100اگر در شهر تهران در هر خانه يك لامپ اضافي   - 174
  .)ميليون فرض شود 2هاي شهر  ريال و تعداد خانه 100بهاي برق مصرفي براي هر كيلووات ساعت (شود؟  جويي مي ريال در مصرف برق صرفه

1 (1  2 (3  3 (10  4 (30  

. دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ 



   24:  صفحه  رياضي دهميازاختصاصي     98  اسفند 9 آزمون  -) 5(پروژة 

 
درصد  19رفي لامپ اگر به علت افت ولتاژ، توان مص. ولت نوشته شده است و با همان ولتاژ روشن است 200وات و  100روي يك لامپ اعداد   - 175

     )مقاومت لامپ ثابت فرض شود(كاهش پيدا كند، افت ولتاژ چند ولت خواهد بود؟
1 (12  2 (19  3 (20  4 (88  

2qانرژي پتانسيل الكتريكي بار . دهد شكل زير، قسمتي از يك مدار را نشان مي  - 176 C    وقتي ازA  بهB كند؟ رود، چگونه تغيير مي مي  
1  (  8 J  يابد         كاهش مي    .    
2  (  8 J  يابد           افزايش مي    .   
3  (  12 J  يابد         كاهش مي    .   
4  (  12 J  يابد           افزايش مي    .   
  
  
  

 به ترتيب از راست به چپ، چند وات هستند؟ 3و توان خروجي از باتري  2، توان ورودي به باتري كل زيرشدر مدار الكتريكي   - 177
1  (  5 44/  ،   17 6/      
2  (  5 44/  ،   14 4/    
3  (  4 16/   ،  14 4/      
4  (  4 16/   ،  17 6/    
  
  
  
  
  

ترتيب از راست به چپ  و جهت آن بهبرحسب آمپر  Mبزرگي جريان در نقطة . دهد شكل زير، قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي  - 178
 كدام است؟

         ، پايين10  )  1
       ، بالا6  )  2
       ، بالا10  )  3
         ، پايين6  )  4
  

بسـته باشـد،    2kبـاز و كليـد    1kو اگر كليـد   1Vآل عدد  سنج ايده باز باشد، ولت 2kليد بسته و ك 1kاگر در مدار شكل زير، كليد   - 179
2حاصل . دهد را نشان مي 2Vآل عدد  سنج ايده ولت 1(V V )  2چند ولت است؟ 1 0(V ,V )  

1  (  1              
2  (  1  
3  (  2  
4  (  2  
  

اي كه  جريان گذرنده از مدار در لحظه. ر مطابق شكل زير استنمودار تغييرات توان خروجي يك مولد برحسب مقاومت معادل خارجي مدا  - 180
R r است، چند آمپر است؟    

1  (  4  
2  (  12  
3  (  24  
4  (  36  
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                     عادي -)2(شيمي     

  
  
  
  
 كدام گزينه درست است؟      - 181

    .                       هاي سازندة آن ماده است             كنش بين ذره                  بيانگر وجود برهم   ،                  هاي سازندة يك ماده                         وجود انرژي جنبشي در ذره  )  1
     .      باشد         ماده مي   آن                ارز با آنتالپي                                               انرژي پتانسيل يك ماده در دما و فشار معين، هم  )  2
    .     هاست               تر از فراورده       ها كم       دهنده               ي انرژي واكنش                        در فرايند فتوسنتز، محتوا  )  3
     .      باشد                   كننده در واكنش مي                                     ارز با تغيير انرژي گرمايي مواد شركت                           تغيير آنتالپي هر واكنش هم  )  4

Br«آنتالپي پيوند   - 182 Br«  …  از آنتالپي پيوند»I I « و آنتالپي پيوند»H F «…  از آنتالپي پيوند»H Cl «ترتيب  به. (است
 ) از راست به چپ

     تر     كم  -  تر    كم  )  4     تر      بيش  -  تر    كم  )  3     تر      بيش  -  تر     بيش  )  2    تر    كم  -  تر     بيش  )  1
 .)  ه حالت گازندتمامي مواد ب(است؟  نادرستبا توجه به نمودار داده شده، عبارت بيان شده در كدام گزينه   - 183

    .    دهد            را نشان مي  HCl       و توليد  2Cl  با  2H                 الگويي براي واكنش  )  1
H «                                              ، انرژي لازم براي شكسـتن پيونـدهاي اشـتراكي    a    كميت  )  2 H «   و  
» Cl Cl «  دهد            ها نشان مي                               را در يك مول از هر كدام از آن    .    
H «                                         ، انرژي حاصل از تشكيل پيوندهاي اشـتراكي  b    كميت  )  3 Cl «   را در      

    .    دهد                      يك مول از آن نشان مي
      .       باشد    مي  b و  a   هاي                                      آنتالپي واكنش برابر با جمع جبري كميت  )  4
  

O«اگر آنتالپي پيوندهاي   - 184 O « و»O O «ترتيب برابر را بهa وb  ،كيلوژول بر مول درنظر بگيريمH    واكنش تجزية يـك مـول
     برابر با كدام است؟     kJهيدروژن پراكسيد برحسب

  
1  (  2b a  2  (  2

a
b   3  (  2

2
a b  4  (  2a b    

 .)  ترتيب از راست به چپ بخوانيد ها را به گزينه(كند؟  درستي تكميل مي ه جاهاي خالي عبارت زير را بهكدام گزين  - 185

   »  .    …                                  بوده و جزو تركيبات آروماتيك محسوب    …                                                  دارچين، به مولكولي وابسته است كه داراي گروه عاملي    …                طعم و بوي بادام  «
     شود    مي  -       آلدهيدي  -      همانند  )  2     شود     نمي  -       آلدهيدي  -     برخلاف  )  1

      شود     مي  -     كتوني  -      همانند  )  4      شود      نمي  -     كتوني  -     برخلاف  )  3
 كدام گزينه درست است؟   ،با توجه به ساختارهاي داده شده  - 186

       
  )آ(  )ب( )پ(  )ت(

    .       ها است                                 متعلق به تركيبي از خانوادة كتون  )  آ (       ساختار   )  1
20      برابر   )  ت (         در تركيب              هاي ناپيوندي                             هاي پيوندي به شمار الكترون                   نسبت شمار الكترون  )  2     .    است  /5
    .                                      تمامي تركيبات داده شده آروماتيك هستند  )  3
    .                     در زردچوبه وجود دارد  )  پ (      تركيب   )  4
  
  

   ) 2(شيمي 
از ابتداي ( در پي غذاي سالم

آنتالپي، همان محتواي انرژي 
 )است تا ابتداي آهنگ واكنش

   77تا  63هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 20
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  گويي به سؤال     ً                 لطفا  قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10از عملكرد شما در آزمون قبل چند 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

.باشد اي بر شيمي آلي فصل سوم اين كتاب ميشيمي آلي فصل دو شيمي يازدهم مقدمه
. ين دسته از سؤالات بهتر آماده كنيدن خود را براي پاسخگويي بهتر به ابا مطالعة دقيق آ
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8تعداد ايزومرهاي  - 187 18C H كربني هستند، كدام است؟   5كه داراي زنجير اصلي 

1  (  3  2  (  4  3  (  5  4  (  6    
 با توجه به دو ساختار داده شده، عبارت بيان شده در كدام گزينه درست است؟   - 188

        .         باشد                                                     لي موجود در ساختار مولكول عامل طعم و بوي زردچوبه مي              مشابه گروه عام  (I)                    گروه عاملي در ساختار  )  1
    .                                       هر دو ساختار فرمول مولكولي يكسان دارند  )  2
    .     باشد          يكسان مي  (II) و  (I)                              خواص فيزيكي و شيميايي دو تركيب  )  3
     .                  ده شده يكسان است                               هاي گروه عاملي در تركيب نشان دا          شمار اتم  )  4

 اند؟  چند مورد از مطالب زير درست  - 189

    .          نيز دارند  S و  N      ، گاهيO   هاي       ، اتمC و  H   هاي                               ها در ساختار خود افزون بر اتم                        هاي آلي موجود در ادويه       تركيب  * 
    .        ها دارد               اي در خواص آن       كننده              ها نقش تعيين                                     دهد كه وجود گروه عاملي در ساختار آن            ها نشان مي                               بررسي مواد آلي موجود در ادويه  * 
    .                                    هپتانون و هپتان با يكديگر برابر است  -2             هاي پيوندي در                  شمار جفت الكترون  * 
    .                                     اي با گروه عاملي هيدروكسيل مربوط است                  طور عمده به ماده                بوي رازيانه به       طعم و  * 
1  (  1  2  (  3  3  (  4  4  (  2    

 هاي زير درست است؟  يك از گزينه ها، كدام با توجه به آن. باشد ساختارهاي زير مربوط به دو مادة آسپرين و ايبوپروفن مي  - 190

  
         .                                 هاي آروماتيك، سيرنشده هستند                                       آسپرين و ايبوپروفن، همانند اغلب تركيب  )  1
  
    .                                                                طور عمده وابسته به گروه عاملي است كه در ايبوپروفن نيز وجود دارد                    طعم و بوي گشنيز به  )  2
                                                            هـاي هيـدروژن اشـباع كنـيم، فرمـول شـيميايي آن بـه                                           اگر حلقة بنزني آسپرين را با اتم  )  3

9    صورت 16 4C H O  شود    مي    .    
         .                            هاي كربن در آسپرين است                                                       هاي هيدروژن در هر مولكول ايبوپروفن، دو برابر شمار اتم          شمار اتم  )  4

 هاي زير درست است؟  چند مورد از عبارت  - 191

    .         ها هستند                            بعي براي تأمين انرژي ياخته    ، من  ها                     ها مانند كربوهيدرات      تئين   پرو   )   الف
    .  د ن  رس       ها مي                                                           ها در بدن به گلوكز شكسته شده و از طريق جريان خون به ياخته            كربوهيدرات   ) ب
    .      نمايد                     تر چربي را ذخيره مي              كند، بدن بيش                ها را تأمين مي                                       كه اكسايش گلوكز انرژي مورد نياز ياخته         در حالي   ) پ
      .    شود                                                                          سوختن گرماده هستند، ارزش سوختي در منابع معتبر علمي با علامت منفي گزارش مي    هاي                   از آنجا كه واكنش   ) ت
1  (  1  2  (  2  3  (  3  4  (  4    

 كدام گزينه درست است؟   - 192

    .        تان است ا      تر از                  وختن اتانول بيش         آنتالپي س                در شرايط يكسان،   )  1
    .    شود             تري آزاد مي          گرماي كم                در شرايط يكسان،                                           يك مول اتان گازي نسبت به يك مول اتان مايع      كامل               به ازاي سوختن   )  2
      .                يك مول اتين است                         گرماي حاصل از سوختن كامل    از    تر      بيش           يك مول اتن      كامل                     گرماي حاصل از سوختن   )  3
    .       ها است               تر از پروتئين        ها بيش   ت                    ارزش سوختي كربوهيدرا  )  4

 .  … جز بههستند،  نادرستهاي زير   همة گزينه  - 193

    .         گيري كرد              تجربي اندازه               توان به روش                   هاي شيميايي را مي       واكنش                   آنتالپي بسياري از  )  1
    .      ه است                    بسيار دشوار و پرهزين   ،                    گرافيت و گاز هيدروژن           واكنش ميان         متان از     گاز            براي توليد    ،                 تأمين شرايط بهينه  )  2
    .           بستگي دارد   ،   شود                                         به راهي كه آن واكنش از طريق آن انجام مي     معين                گرماي يك واكنش   )  3
     .             را محاسبه كرد              يك واكنش معين   H    توان    مي   ،    شوند                                       چند واكنش كه در شرايط متفاوت انجام مي       دو يا  H                       امروزه از طريق جمع جبري  )  4

2Aتبخير آنتالپي فرايند  - 194 B(l) 144برابر باkJ .mol ميـانگين آنتـالپي پيونـد    ،زيـر واكـنش  با توجه به معادلة . است »A B« 
1kJبرحسب .mol  كدام است؟    

2 970 2A B(l) kJ A(g) B(g)    
1  (  463  2  (  507  3  (  507  4  (  463  
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يـك   ينماد فرض A( شود؟ بادله ميچند كيلوژول گرما م ،3AOتركيببه  Aعنصرتبديل هر نيم كيلوگرم  در اثر ،هاي زير با توجه به واكنش  - 195

A)132 .)نماد عنصر اكسيژن است Oعنصر و g .mol )  

2 2
3 2 2

300
2 2 200

I) A O AO H kJ

II) AO AO O H kJ

    

    
  

1  (  3125  2  (  3125  3  (  1250  4  (  1250  
 شود؟  گرما توليد مي چند كيلوژولاش  سازنده عنصرهايگرم هيدروژن پراكسيد از  85زير، هنگام تشكيل هاي واكنشبا توجه به   - 196

116 1(O , H : g .mol )   

2 2 2

2 2 2 2

1 2862
2 2 196

H (g) O (g) H O(l) H kJ

H O (l) H O(l) O (g) H kJ

    

    
  

1  (  235  2  (  90  3  (  180  4  (  470  
 گـاز كـربن  يـك مـول   هاي آن، بـراي تبـديل    با توجه به شكل زير و داده  - 197
2Oاكسيد بـه  كربن دييك مول گاز مونوكسيد و   (g) وC(s)  ترتيـب از   بـه

 شود؟  راست به چپ، چند كيلوژول گرما مصرف مي

1  (  110 5/   ،  283                      
2  (  110 5/   ،  393 5/    
3  (  283   ،  110 5/    
4  (  393 5/   ،  283  
  
  
  

  .) ها يكسان است شرايط انجام همة واكنش( م تساوي درست است؟اكد. كنند هاي زير شركت مي در واكنش Cو A ،Bتركيبات  - 198

1
2
3

I) A(g) C(g) : H

II) B(g) A(g) : H

III) B(g) C(g) : H

 

 

 

  

1  (  1 3 2H H H      2  (  1 2 3H H H      

3  (  1 2 3H H H      4  (  1 2 3
1
2H ( H H )      

0تبخير در اثرهاي داده شده،  واكنشهاي موازنه شدة  معادلهبا توجه به   - 199  شود؟  رما با محيط مبادله ميمول آب، چند كيلوژول گ /25

2 2 2 2

2 2 2 2

1 982
2 2 108

I

II

I) H O (l) H O(l) O (g) H kJ

II) H O (l) H O(g) O (g) H kJ

    

    
  

1  (  11  2  (  44  3  (  66  4  (  10  
بـا توجـه بـه    . تبـديل شـوند   2COو 2Nدهند تا به گازهـاي  ها را با يكديگر واكنش مي آن COو NOجهت حذف گازهاي آلاينده  - 200

  دهد؟  نشان مي kJبرحسبآنتالپي اين واكنش را  گزينه  ، كدامهاي زير واكنش

2 2

2 2

1
2

2

CO (g) O (g) CO(g) H akJ

N (g) O (g) NO(g) H bkJ

   

   
  

1  (  2a b     2  (  2a b    
3  (  2a b    4  (  2a b   
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       موازي  - ) 2 (     شيمي         
  
  

    كدام گزينه درست است؟   - 201

    .         ماده است    آن       سازندة      هاي     ذره        كنش بين                   بيانگر وجود برهم   ،       يك ماده            هاي سازندة     ذره   در                  وجود انرژي جنبشي   )  1
      .     باشد    مي     ماده    آن         آنتالپي        ارز با     هم   ،                                        انرژي پتانسيل يك ماده در دما و فشار معين  )  2
    .     هاست               تر از فراورده       ها كم       دهنده                    محتواي انرژي واكنش   ،                 در فرايند فتوسنتز  )  3
      .     باشد      ش مي             كننده در واكن                              تغيير انرژي گرمايي مواد شركت    با    ارز           واكنش هم   هر               تغيير آنتالپي   )  4

  … جز بههاي زير درست هستند،  همة گزينه  - 202

2 و  2NO      گازهاي                        با قرار دادن ظرف محتوي  )  1 4N O  شود       تر مي     رنگ                                در محلول آب و يخ، رنگ محلول كم    .    
2        در واكنش  )  2 33 286 2O (g) kJ O (g)  95      ً تقريباً               از گاز اوزون،         اكسيژن    گاز                     ، براي توليد يك مول 3/ kJ   شود           مبادله مي     گرما    .      
2     واكنش  )  3 2CO (s) CO (g)   عددي مثبت است                             گرماگير بوده و آنتالپي واكنش              .      
4        در واكنش  )  4 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)  ،   هاست         فراورده                 تر از سطح انرژي       پايين   ها        دهنده                 سطح انرژي واكنش     .      

  ؟ هستند نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت  - 203

    .                                                              واكنش فتوسنتز برخلاف واكنش اكسايش گلوكز با جذب انرژي همراه است  )    الف
    .                            بايد دما و فشار آن معين شود     تنها                          براي توصيف يك نمونه ماده   )  ب
    .    است              اد فراورده               محتواي انرژي مو      تر از            دهنده بيش                                     هاي گرماگير محتواي انرژي مواد واكنش          در واكنش  )  پ
    .                                         ارز با گرماي مبادله شده در فشار ثابت است    هم   ،                   تغيير آنتالپي واكنش  )  ت
1  (  4  2  (  3  3  (  2  4  (  1    

   اند؟  درستي بيان شده هاي زير به  يك از عبارت كدام  - 204

    .      باشند                                                         هاي سازندة يك نمونه ماده داراي انرژي جنبشي و پتانسيل مي     ذره  )    الف
    .                                                 هر سامانه در دما و فشار ثابت، آنتالپي معيني دارد  )  ب
2H                                             در اثر شكستن پيوندهاي اشتراكي موجود در يك مول  )  پ (g)  شود              گرما آزاد مي    .    
    .                                 هاي رفت و برگشت قرينة يكديگر است       واكنش  H  ر،   پذي           هاي برگشت          در واكنش  )  ت
    »  پ «  و   »  ب «  ،  »   الف «  )  4    »  ت «  و   »  ب «    فقط   )  3    »  ت «  و   »  ب «  ،   »    الف «  )  2    »  پ «  و   »    الف «    فقط   )  1

Br« آنتالپي پيوند  - 205 Br«  … آنتالپي پيوند  از»I I«  پيوندو آنتالپي »H F« … آنتالپي پيوند  از»H Cl« ترتيب  به(. است
 ) از راست به چپ

     تر     كم  -  تر    كم  )  4     تر      بيش  -  تر    كم  )  3     تر      بيش  -  تر     بيش  )  2    تر    كم  -  تر     بيش  )  1
  كدام گزينه درست است؟   - 206

C «                                   ميانگين آنتالپي هر يك از پيوندهاي  )  1 O «   ،  » C C«   و   » C C« ،   پيوند                ميانگين آنتالپي       تر از      بيش       » C O«   است    .    
    .       تر است                                         به كار بردن ميانگين آنتالپي پيوند مناسب   ،4CH و  3NH ،  HCl            هايي مانند             براي مولكول  )  2
1463H(O   اگر  )  3 H) kJ .mol     ،22 «       واكنش         آنتالپي      باشدH(g) O(g) H O(g) «   1926        برابر باkJ .mol  است    .    
    .    است      اتان          در مولكول    »    كربن  -    كربن «  د                         سه برابر آنتالپي هر پيون   ،   تين           در مولكول ا   »    كربن  -    كربن «      پيوند          آنتالپي  )  4

  .) تمامي مواد به حالت گازند(است؟  نادرستبا توجه به نمودار داده شده، عبارت بيان شده در كدام گزينه   - 207

    .    دهد    مي         را نشان  HCl       و توليد  2Cl  با  2H                 الگويي براي واكنش  )  1
H «   ي                                    لازم براي شكسـتن پيونـدهاي اشـتراك           ، انرژي a    كميت  )  2 H«   و   
» Cl Cl«   دهد            ها نشان مي                               را در يك مول از هر كدام از آن    .    
H «              اي اشـتراكي                             ، انرژي حاصل از تشكيل پيوندهb    كميت  )  3 Cl«    در    را   

    .    دهد                      يك مول از آن نشان مي
        .     باشد    مي  b و  a   هاي                                      آنتالپي واكنش برابر با جمع جبري كميت  )  4
  
  

     )2(شيمي 
از ابتداي ( در پي غذاي سالم

آنتالپي، همان محتواي انرژي 
است تا ابتداي آنتالپي سوختن،

 )انرژي گاهي براي تأمين تكيه
    70تا  63هاي  صفحه

 مدرسة برنامة كه استي آموزان دانش مخصوص ها سوال نيا به دادن پاسخ: توجه  دقيقه 20
 .اند نداده پاسخي عادسوالاتبهواستترعقبكانونبرنامةازهاآن

.باشد اي بر شيمي آلي فصل سوم اين كتاب ميشيمي آلي فصل دو شيمي يازدهم مقدمه
. ز سؤالات بهتر آماده كنيدين دسته ان خود را براي پاسخگويي بهتر به ابا مطالعة دقيق آ
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   هاي زير درست است؟  يك از گزينه كدام  - 208

O «                      براي پيوندهايي مانند  )  1 O «   ،  » O H«   و   » H N«   است                      از واژة آنتالپي پيوند    تر                                               به كار بردن واژة ميانگين آنتالپي پيوند مناسب    .    
2H                                               انرژي لازم براي شكستن پيوند اشتراكي در يك مولكول  )  2 (g)  2           مطابق واكنش 436 2H (g) kJ H(g)  ،    436  با       برابرkJ  باشد    مي     .    

2             آنتالپي واكنش  )  3 2
1 22H O(l) O (g) H(g)    آنتالپي پيوند   با       برابر               » O H«   باشد    مي     .    

2             آنتالپي واكنش  )  4 3NH (g) H(g) NH (g)   باشد                مقداري منفي مي     .    
Si«براي محاسبة ميانگين آنتالپي پيوند  ر شده در كدام گزينهذكواكنش   - 209 Cl «4در مولكولSiCl است؟  تر  مناسب 

1  (  44Si(g) Cl(g) SiCl (l)   2  (  4 3SiCl (g) SiCl (g) Cl(g)   
3  (  3 4SiCl (g) Cl(g) SiCl (l)   4  (  4 4SiCl (g) Si(g) Cl(g)     

H« آنتالپي پيوندهاي  - 210 H« و »N N«  1با يكايkJ .mol آنتـالپي پيونـد  . اسـت  165و 435با ترتيب برابر به »N H«   بـا
1kJيكاي .mol  كدام است؟ 

  
                          

1  (  420  2  (  780  3  (  210  4  (  390  
O« اگر آنتالپي پيوندهاي  - 211 O« و »O O« ترتيب برابر را بهa وb  ،كيلوژول بر مول درنظر بگيريمH يـك مـول    واكنش تجزية

     ام است؟    كدبرابر با  kJبرحسبهيدروژن پراكسيد 

  
1  (  2b a  2  (  2

a
b   3  (  2

2
a b  4  (  2a b    

                             اتين به بنزن برابر با چند كيلوژول است؟سه مول با توجه به جدول زير، آنتالپي واكنش تبديل   - 212

2 2 6 63C H (g) C H (g) 

  
1  (  369  2  (  396  3  (  369  4  (  396    

  .) ترتيب از راست به چپ بخوانيد هها را ب گزينه(كند؟  درستي تكميل مي كدام گزينه جاهاي خالي عبارت زير را به  - 213

   »  .    …                                  بوده و جزو تركيبات آروماتيك محسوب    …                                                  دارچين، به مولكولي وابسته است كه داراي گروه عاملي    …                طعم و بوي بادام  «
   د  شو    مي  -       آلدهيدي  -      همانند  )  2   د  شو     نمي  -       آلدهيدي  -     برخلاف  )  1

     د  شو    مي  -     كتوني  -      همانند  )  4     ود  ش     نمي  -     كتوني  -     برخلاف  )  3
  كدام گزينه درست است؟  ،توجه به ساختارهاي داده شدهبا   - 214

       
  )آ(  )ب( )پ(  )ت(

    .       ها است                                 متعلق به تركيبي از خانوادة كتون  )  آ (       ساختار   )  1
20      برابر   )  ت (                  ناپيوندي در تركيب     هاي               شمار الكترون              هاي پيوندي به          الكترون     شمار      نسبت   )  2     .    است  /5
    .      هستند         آروماتيك          داده شده        ركيبات  ت       تمامي  )  3
    .                     در زردچوبه وجود دارد  )  پ (      تركيب   )  4

415 839 614 348
C H C C C C C C   پيوند

kJ)1آنتالپي پيوندن يگميان .mol )

گرما و فشار
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  … جز بههاي زير درست هستند،  همة گزينه  - 215

      .                اتم هيدروژن است  14     داراي                     در فرمول مولكولي خود      كربن      اتم  6        كتوني با   ) 1

    .    است                                   ده داراي يك اتم كربن با ساختار  ش          يد شناخته          ترين آلده      كوچك   ) 2
    .       ها است          دهندة آن                                           ها به دليل تفاوت در ساختار مواد آلي تشكيل                     تفاوت در خواص ادويه   ) 3
    .                    كربن برقرار شده است    اتم      ، با           گروه عاملي        اكسيژن    اتم                    اترها، هر دو پيوند        ساختار             يدها همانند          ها و آلده      كتون       ساختار    در    ) 4

8تعداد ايزومرهاي  - 216 18C H كربني هستند، كدام است؟  5كه داراي زنجير اصلي  

1  (  3  2  (  4  3  (  5  4  (  6    
 كدام گزينه درست است؟ بيان شده در عبارت با توجه به دو ساختار داده شده،   - 217

          .       باشد            زردچوبه مي                                                 گروه عاملي موجود در ساختار مولكول عامل طعم و بوي       مشابه   (I)                    گروه عاملي در ساختار   ) 1
    .                                       هر دو ساختار فرمول مولكولي يكسان دارند   ) 2
    .  د   باش          يكسان مي  (II) و  (I)                              خواص فيزيكي و شيميايي دو تركيب   ) 3
      .                        نشان داده شده يكسان است     هاي                         هاي گروه عاملي در تركيب          شمار اتم   ) 4

 اند؟  چند مورد از مطالب زير درست  - 218

    .          نيز دارند  S و  N      ، گاهيO   هاي       ، اتمC و  H   هاي                               ها در ساختار خود افزون بر اتم                        هاي آلي موجود در ادويه       تركيب  * 
    .  د      ها دار               اي در خواص آن       كننده           نقش تعيين   ها               در ساختار آن           گروه عاملي      وجود        دهد كه             ها نشان مي                               بررسي مواد آلي موجود در ادويه  * 
    .    است       برابر        يكديگر                   هپتانون و هپتان با   -2             هاي پيوندي در                  شمار جفت الكترون  * 
    .          مربوط است           هيدروكسيل                 اي با گروه عاملي                   طور عمده به ماده    به         رازيانه          طعم و بوي   * 
1  (  1  2  (  3  3  (  4  4  (  2    

ن در هـر  هاي هيـدروژ  اتم شمارتفاوت  .استها به صورت زير  ايبوپروفن و ناپروكسن دو نمونه از داروهاي پرمصرف هستند كه ساختار آن  - 219
  واحد فرمولي از اين دو مولكول كدام است؟ 

1  (  2      2  (  3              
3  (  4    4  (  5          

 هاي زير درست است؟  يك از گزينه ها، كدام با توجه به آن. باشد ساختارهاي زير مربوط به دو مادة آسپرين و ايبوپروفن مي  - 220

  
              .      هستند                 وماتيك، سيرنشده  آر     هاي       تركيب            همانند اغلب                     آسپرين و ايبوپروفن،   )  1
  
    .                                  است كه در ايبوپروفن نيز وجود دارد    اي                               طور عمده وابسته به گروه عاملي                    طعم و بوي گشنيز به  )  2
         بـه      آن           شـيميايي                                          هـاي هيـدروژن اشـباع كنـيم، فرمـول                                      اگر حلقة بنزني آسپرين را با اتم  )  3

9    صورت 16 4C H O  شود    مي    .    
              .                       هاي كربن در آسپرين است     اتم      شمار                    ايبوپروفن، دو برابر           هر مولكول                هاي هيدروژن در      اتم      شمار  )  4
  

هاي كدام درس عمومي در آزمون امروز بهتر بود؟ كيفيت سؤال-221
 عربي، زبان قرآن  ) 2      فارسي و نگارش ) 1    
  زبان انگليسي ) 4      دين و زندگي ) 3    

  هاي كدام درس اختصاصي در آزمون امروز بهتر بود؟  لكيفيت سؤا -222
 هندسه و آمار  ) 2      حسابان ) 1     
  شيمي ) 4   فيزيك )3    
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  درس گذاري دو و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت
  وگو كرد؟ درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -289
  .درس صحبت نكرديم 2گذاري  خير، در اين نوبت دربارة هدف )1
  .من تماس تلفني نگرفت پشتيبان با)2
  .مؤثر بود  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  وگوي ما دربارة هدف گفت)3
  .درس صحبت كرد 2گذاري  پشتيبان با من دربارة هدف)4

    انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
  با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما -290
  .تماس تلفني نگرفتندخير، ايشان ) 1
  .تماس تلفني گرفتندبله، ايشان ) 2
  .بود در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
  . بود در حد عاليمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

  چه زمانـي؟:تلفنيتماس 
  با شما تماس گرفت؟  يـچه زمانپشتيبان -291
 )تماس توافق كرده بوديم ساعتقبلا در مورد روز و (طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1

 )البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(تماس گرفت زمان مناسبدر ) 2

 .گرفتتماس ) روز قبل از آزمون(پنج شنبهدر روز ) 3

 .گرفت روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

   چند دقيقه؟:تلفنيتماس 
 ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292

  دقيقه         5دقيقه تا   3) 2    يك دقيقه تا سه دقيقه) 1
  دقيقه   10بيش از ) 4      دقيقه 10تا   5بين ) 3

  كلاس رفع اشكال
  پشتيبان شركت مي كنيد؟آيا در كلاس رفع اشكال  -293
 .                  شركت خواهم كرد پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1

  )زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(شركت خواهم كرد پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم)  3
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند) 4

  شـروع به موقع
  شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
    .شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
    .شود نميهاي علمي رأس ساعت آغاز  گويي به سؤال پاسخ) 3
  .نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

  متأخـرين
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  .داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
  شود اما نه به طور كامل مياين موضوع تا حدودي رعايت ) 2
  .شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
  .شود نمينظمي و سروصدا ايجاد اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4

  مراقبـان
  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ضعيف) 4   متوسط) 3  خوب  ) 2   خيلي خوب) 1

  ترك حوزه –پايان آزمون 
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    .شود ي ترك حوزه داده مي هبله، قبل از پايان آزمون اجاز) 1
    گاهي اوقات) 2
      به ندرت) 3
  گاه خير، هيچ) 4

  ارزيابي آزمـون امروز
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
  ضعيف) 4   متوسط) 3   خوب) 2   خيلي خوب) 1
  


